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Aptaujas tehniskā informācija 
Augusts - septembris 2007 

 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 802 respondenti 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 80 izlases punkti 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 25.08.2007. līdz 03.09.2007. 

 

 SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 01.07.07. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    
Centra rajons 11.8 3.9 3.7 
Vidzemes priekšpilsēta 20.9 23.6 23.6 
Kurzemes rajons 15.6 18.6 18.6 
Zemgales priekšpilsēta 16.0 14.7 14.7 
Latgales priekšpilsēta 23.3 27.9 27.9 
Ziemeļu rajons 12.3 11.4 11.4 

DZIMUMS    
Vīrieši 43.9 44.8 44.8 
Sievietes 56.1 55.2 55.2 

TAUTĪBA    
Latvieši 44.1 40.8 40.8 
Citi 55.9 55.2 59.2 

VECUMS    
18 - 24 g.v. 13.6 13.9 13.9 
25 - 34 g.v. 19.7 19.6 19.6 
35 - 44 g.v. 18.1 18.2 18.2 
45 - 54 g.v. 19.0 19.6 19.6 
Vairāk par 55 g. 29.7 28.7 28.7 

STATUSS    
Strādājošie 68.8 68.9  
Nestrādājošie 31.2 31.1  

IZGLĪTĪBA    
Pamata 5.9 5.8  
Vidējā, vidējā speciālā 52.7 55.2  
Augstākā, nepabeigta augstākā 41.4 39.0  

PILSONĪBA    
LR pilsoņi 70.6 68.7  
Respondenti bez LR pilsonības 29.4 31.3  

*Dati tika pakļauti svēršanas procedūrai 
 

 Materiālu sagatavoja Ieva Strode, Laura Ostele, Inese Ilmere 

Aptauju vadīja Margarita Kovaljonoka 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Pētījumā lietoto terminu skaidrojums 

 
Izlase - Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 
Izglītība 

• Pamata - respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 
• Vidējā, vidējā speciālā - respondents ar vidējo vai vidējo speciālo izglītību. 
• Augstākā, nepabeigta augstākā - respondents ar augstāko vai nepabeigtu augstāko 

izglītību. 
 
Nodarbinātības sektors 
� Valsts sektors - respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzņēmumos ar valsts kapitālu 
� Privātais sektors - respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
� Nestrādā - respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Nodarbošanās 

• Vadītājs - uzņēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaļas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis - ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks - ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs - pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks 

• Pensionārs - persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs 
• Skolnieks, students - persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
• Mājsaimniece - persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 

algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
• Bezdarbnieks - persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ģimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 

• Zemi – līdz Ls130 
• Vidēji zemi – no Ls131 līdz Ls200  
• Vidēji augsti – no Ls201 līdz Ls300 
• Augsti – Ls301 un vairāk 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās 
kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 
 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

     ______________ 
SK = q x √π x ( 100 - π ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kļūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību ) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 
 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma kļūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas pilsētas pastāvīgajiem iedzīvotājiem 
vecumā no 18 līdz 74 gadiem (respondentu skaits n=802) 19.7% ir norādījuši, ka apmeklēja Rīgas svētku 
uguņotāju sacensības 11.novembra krastmalā, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda 
šeit ir +/-2.8% robežās. No tā izriet, ka Rīgas svētku uguņotāju sacensības 11.novembra krastmalā apmeklēja 
no 16.9% līdz 22.5% Rīgas pastāvīgo iedzīvotāju. 
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1. Rīgas iedzīvotāju attieksme pret pilsētas svētkiem 

 2007.gada augustā – septembrī veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentus lūdza 

paust savu attieksmi par to, vai Rīgas uzņēmumi un iestādes pietiekami aktīvi iesaistās svētku 

noformējuma veidošanā. Aptaujātie atbildēja uz jautājumu, vai, viņuprāt, pilsētas svētkus 

nepieciešams rīkot arī mikrorajonos, kā arī norādīja, kurus no 2007.gada augustā notikušajiem 

pasākumiem pilsētas svētku ietvaros viņi apmeklēja.  

 Jautājumā par Rīgas uzņēmumu un iestāžu iesaistīšanos svētku noformējuma veidošanā 

rīdziniekiem nav bijis vienots viedoklis: 41% atzīmēja, ka, viņuprāt, uzņēmumi un iestādes 

iesaistās pietiekami aktīvi, bet 42% pauda pretēju viedokli (“iesaistās nepietiekami”). 

Iesaistās nepietiekami
41.9%

Iesaistās pietiekami aktīvi
40.8%

Grūti pateikt/NA
17.3%

Q: Vai, Jūsuprāt, Rīgas uzņēmumi un iestādes pietiekami ak tīvi iesaistās svētku noformējuma 
veidošanā, dekorējot savus skatlogus, ieejas, fasādes, piegulošās teritorijas utt.?

Bāze: visi respondenti, n=802

 

 Analizējot atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās, vērojams, ka vīrieši, pētījuma 

dalībnieki vecumā no 35 līdz 44 gadiem, valsts sektorā strādājošie, grupas ar zemiem vai 

augstiem ienākumiem, kā arī respondenti Ziemeļu rajonā biežāk nekā caurmērā norādījuši, ka, 

viņuprāt, Rīgas uzņēmumi un iestādes iesaistās pietiekami aktīvi svētku noformējuma veidošanā. 

 Savukārt to, ka uzņēmi un iestādes svētku noformējuma veidošanā iesaistās 

nepietiekami, biežāk nekā caurmērā atzina rīdzinieki vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar 

vidējiem (vidēji zemiem vai vidēji augstiem) ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Zemgales 

priekšpilsētā dzīvojošie.  
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 Saskaņā ar pētījuma datiem vairākums (60%) respondentu uzskata, ka Rīgas pilsētas 

svētku pasākumus ir nepieciešams (“nepieciešams” un “drīzāk nepieciešams”) rīkot arī pilsētas 

mikrorajonos. To, ka tas nav nepieciešams (“nav nepieciešams” un “drīzāk nav nepieciešams”), 

norādīja 27% aptaujāto.  

Drīzāk nepieciešams
33.2%

Drīzāk nav nepieciešams
16.3%

Nav nepieciešams
11.0%

Nepieciešams
26.3%

Grūti pateikt/NA
13.2%

Q: Vai, Jūsuprāt, Rīgas pilsētas svētku pasākumus ir nepieciešams rīkot arī pilsētas mikrorajonos?

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 

 Salīdzinot atbildes dažādos Rīgas administratīvajos rajonos, var secināt, ka biežāk nekā 

caurmērā uz nepieciešamību rīkot Rīgas svētku pasākumus mikrorajonos noradījuši respondenti 

Centra rajonā, Vidzemes priekšpilsētā un Zemgales priekšpilsētā.  

28.5

33.2

24.2

16.3

16.2

16.5

19.9

13.3

14.2

9.8

11.9

12.0

5.1

7.8

8.0

8.0

21.3

22.1

35.7

17.9

26.0

26.3

31.6

29.6

30.0

44.6

28.9

40.0

31.9

17.9

13.3

11.0

5.4

8.4

13.2

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti (n=802)

Centra rajons (n=95)

Vidzemes priekšpilsēta (n=168)

Kurzemes rajons (n=125)

Zemgales priekšpilsēta (n=128)

Latgales priekšpilsēta (n=187)

Ziemeļu rajons (n=99)

%

Nepieciešams Drīzāk nepieciešams Drīzāk nav nepieciešams Nav nepieciešams Grūti pateikt/NA

Q: Vai, Jūsuprāt, Rīgas pilsētas svētku pasākumus ir nepieciešams rīkot arī pilsētas mikrorajonos?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no Rīgas pilsētas administratīvā rajona
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 Lūgti norādīt, kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem 2007.gada 17.-19.augustā viņi 

ir apmeklējuši, respondenti visbiežāk (20%) atzīmēja Rīgas svētku uguņošanas sacensības 

11.novembra krastmalā. Otrs biežāk apmeklētais (12%) pasākums bija Rīgas svētku tirdziņš. 

 Jāpiebilst, ka 53% rīdzinieku atbildēja, ka Rīgas pilsētas pasākumus neapmeklēja. 

7.5

52.9

0.1

1.4
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2.1
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0.5

0.7

0.9
1.1
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1.3
1.3
1.3

1.4

1.5
2.0

2.3

2.3
2.7
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4.3
6.0
6.0

19.7

1.1

1.5

2.5
2.8

4.4

5.6

0.8

1.0
1.2
1.3

2.0

2.5
5.2

5.3

7.5
8.1

11.8

0 20 40 60

Grūti pateikt/NA

Rīgas svētku pasākumus neapmeklēju

Citus

Brīvdabas sarīkojums „Imanta – vieta ar vārdu”

Erudī tu spēle Rīgas Gudrinieks Doma laukumā

Kalēju diena Latvijas Etnogrāfiskā brīvdabas muzeja Kalēju sētā

Rīgas teātru Dziesmu Duelis Doma laukumā

MTV dzimšanas diena ar Baltijas zvaigznēm 11.novembra krastmalā

Jauno mūziķu koncerts "Manai pilsētai"  Sv. Pētera baznī cā

Vāgnera gara gaisma Koncertzālē „Ave Sol”

Ekstrēmo sporta veidu diena „Esi ekstrēms-nāc un piedalies! ”  Grī ziņkalnā

Rīgas vēsture bildēs un mūzikā kopā ar Jaffa Riga Doma laukumā

Dokumentālās ī sfilmas RĪGA pirmizrāde Doma laukumā 

Džeza koncerts "Mūzika senajai Rīgai" Mazās ģildes dārziņā

Olympia Riga Grand prix velotriālā pie t/c OLYMPIA

Pilsētvides instalāciju izstādes „Speķa ielas republika”

Koncerts „Daugava, Daugaviņa” 11.novembra krastmalā

Pūtēju orķestra „Auseklī tis” brī vdabas koncerts Stacijas laukumā

House mūzikas nakts Andrejsalā

Rīgas klubu nakts Rīgas klubos

Hooper Wakeboard Baltic Cup 2007 Daugavas attekā

Cartoon rallijs Laukumā pie Kongresu nama

Latvijas Koka flotes parāde Rīgas kanālā, pie Latvijas Nacionālās operas

Daugavas peldlīdzekļu konkurss „DnB Nord Regate 2007” Daugavā

Rīgas svētku dienas koncerti  Doma laukumā 

Rīgas svētku Lielā ēdamiela 11. novembra krastmalā

Rīgas svētku uguņotāju sacensības 11.novembra krastmalā

Koncerts Alabama's Dixieland Band (ASV) Rātslakumā

Laikmetīgās mākslas festivāls Ūdensgabali 2007 peldošajā galerijā NOASS

Klasiskās mūzikas koncerts Zvaigznes torņu ielokā Doma laukumā

Elektroniskās mūzikas pasākums Andrejsalā 

Kustīgās bildes jeb Sapnis vasaras naktī  Kronvalda parkā

Vecrīgas torņu mūzika

Otrie baroka mūzikas svētki FARINELLI™ FEST’ 2007

Rīgas svētku izstādes Rīgas Centrālajā bibliotēkā un filiālbibliotēkās 

Rīgas kino svētki  Kinoteātrī  Rīga

Starptautiska laikmetīgās mākslas izstāde Showroom 6: Matilde Andrejsalā

Ērģeļmūzikas koncerti Rīgas Domā

Rīgas svētku Lielā spēle

F - 2000 Pasaules kauss 2007. Latvijas posms (Daugavā)

Hansabankas kauss – Rīgas regate 2007

Ziedu kompozīciju izstāde Rīga zied Bastejkalnā un pie kanāla tiltiem

Gaismas dārzs  Kronvalda parkā

Rīgas svētku tirdziņš 

%

Q: Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. – 19. augustā, Jūs apmeklējāt?  

Iespējamas vairākas atbildes
Vairākdienu pasākumi:

Pasākumi piektdien, 17.08.:

Pasākumi sestdien, 18.08.:

 
 

Bāze: visi respondenti, n=802

Pasākumi svētdien, 19.08.



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2007. gada augusts - septembris 10

 

 To, ka nav apmeklējuši Rīgas pilsētas svētku pasākumus, biežāk nekā caurmērā 
atzīmēja respondenti, kuri vecāki par 55 gadiem, pētījuma dalībnieki ar pamata vai vidējo 
izglītību, aptaujātie, kuru ģimenē nav bērnu vecumā līdz 18 gadiem, krievu valodā runājošie, 
respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, grupa ar zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes 
rajonā, Zemgales priekšpilsētā un Ziemeļu rajonā dzīvojošie.  

 



1. Vai, Jūsuprāt, Rīgas uzņēmumi un iestādes pietiekami aktīvi iesaistās svētku noformējuma veidošanā,
dekorējot savus skatlogus, ieejas, fasādes, piegulošās teritorijas utt.?

327 40.8% 340 41.9% 135 17.3% 802 100.0%
        

153 44.2% 139 39.1% 60 16.8% 352 100.0%
174 38.0% 201 44.2% 75 17.8% 450 100.0%

        
44 39.9% 46 43.6% 19 16.5% 109 100.0%
58 37.7% 70 42.1% 30 20.3% 158 100.0%
62 44.8% 62 41.2% 21 14.0% 145 100.0%
67 43.2% 71 46.8% 14 10.1% 152 100.0%
96 39.1% 91 38.2% 51 22.7% 238 100.0%
        

14 30.2% 16 33.8% 17 36.0% 47 100.0%
172 40.0% 174 41.7% 77 18.2% 423 100.0%
141 43.4% 150 43.4% 41 13.2% 332 100.0%

       
90 34.9% 132 51.2% 35 13.8% 257 100.0%

236 43.4% 208 37.6% 100 19.0% 544 100.0%
1 100.0%     1 100.0%
        

154 43.3% 148 40.1% 57 16.7% 359 100.0%
170 39.1% 189 43.2% 76 17.7% 435 100.0%

3 32.8% 3 44.9% 2 22.3% 8 100.0%
        

232 40.9% 244 42.8% 90 16.3% 566 100.0%
95 40.5% 96 40.1% 45 19.5% 236 100.0%
        

51 45.7% 53 43.9% 11 10.4% 115 100.0%
184 42.3% 185 41.5% 68 16.2% 437 100.0%
92 35.9% 102 41.9% 56 22.2% 250 100.0%
        

18 41.3% 18 41.0% 6 17.7% 42 100.0%
125 42.1% 136 45.6% 34 12.2% 295 100.0%
72 40.5% 76 40.1% 34 19.4% 182 100.0%
20 67.2% 8 21.7% 5 11.1% 33 100.0%
57 39.2% 48 34.7% 35 26.1% 140 100.0%
16 33.1% 21 48.4% 10 18.5% 47 100.0%
11 26.0% 25 56.3% 8 17.7% 44 100.0%
8 42.9% 8 42.1% 3 15.0% 19 100.0%
        

69 45.0% 54 34.6% 29 20.4% 152 100.0%
66 34.7% 89 47.7% 31 17.6% 186 100.0%
54 36.0% 67 48.1% 22 15.9% 143 100.0%
56 47.6% 49 37.6% 18 14.8% 123 100.0%
82 42.9% 81 40.0% 35 17.1% 198 100.0%
        

35 36.8% 46 48.3% 14 15.0% 95 100.0%
63 37.6% 72 43.1% 33 19.3% 168 100.0%
48 38.6% 55 44.0% 22 17.4% 125 100.0%
50 38.8% 59 46.2% 19 15.0% 128 100.0%
76 40.5% 73 39.1% 38 20.3% 187 100.0%
55 55.4% 35 35.3% 9 9.4% 99 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Iesaistās
pietiekami aktīvi

skaits rindu %

Iesaistās
nepietiekami

skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Vai, Jūsuprāt, Rīgas uzņēmumi un iestādes pietiekami
aktīvi iesaistās svētku noformējuma veidošanā, dekorējot

savus skatlogus, ieejas, fasādes, piegulošās teritorijas
utt.?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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2. Vai, Jūsuprāt, Rīgas pilsētas svētku pasākumus ir nepieciešams rīkot arī pilsētas mikrorajonos?

219 26.3% 269 33.2% 130 16.3% 84 11.0% 100 13.2% 802 100.0%
            

81 21.8% 124 35.2% 58 16.5% 43 12.4% 46 14.1% 352 100.0%
138 30.0% 145 31.6% 72 16.2% 41 9.8% 54 12.4% 450 100.0%

            
27 23.2% 41 37.1% 25 24.1% 7 7.3% 9 8.3% 109 100.0%
48 29.6% 54 33.8% 28 17.4% 13 8.2% 15 11.0% 158 100.0%
34 21.8% 40 27.7% 30 20.1% 17 12.5% 24 17.9% 145 100.0%
44 28.0% 54 35.1% 19 12.8% 21 14.3% 14 9.9% 152 100.0%
66 27.5% 80 33.2% 28 11.7% 26 11.3% 38 16.2% 238 100.0%
            
9 20.7% 17 37.3% 6 11.7% 6 12.1% 9 18.2% 47 100.0%

106 24.0% 126 29.7% 84 20.2% 44 10.8% 63 15.4% 423 100.0%
104 30.5% 126 37.6% 40 11.6% 34 11.1% 28 9.2% 332 100.0%

            
68 25.0% 85 33.1% 46 17.7% 23 9.4% 35 14.7% 257 100.0%
151 27.0% 184 33.3% 84 15.7% 60 11.5% 65 12.4% 544 100.0%

      1 100.0%   1 100.0%
            

114 30.6% 120 33.7% 59 16.4% 35 10.2% 31 9.1% 359 100.0%
103 23.2% 146 33.0% 71 16.5% 49 11.7% 66 15.6% 435 100.0%

2 34.7% 3 23.7%     3 41.6% 8 100.0%
            

156 26.4% 191 33.4% 105 18.8% 57 10.6% 57 10.8% 566 100.0%
63 26.1% 78 32.8% 25 10.9% 27 11.8% 43 18.5% 236 100.0%
            

35 29.2% 47 39.2% 15 12.6% 11 11.8% 7 7.1% 115 100.0%
119 26.2% 140 32.7% 73 16.6% 49 11.1% 56 13.5% 437 100.0%
65 25.4% 82 31.7% 42 17.4% 24 10.4% 37 15.1% 250 100.0%
            

16 35.3% 10 23.5% 7 17.9% 3 8.7% 6 14.6% 42 100.0%
81 25.3% 107 37.2% 49 16.1% 23 8.0% 35 13.3% 295 100.0%
49 27.4% 62 33.8% 28 15.3% 25 13.1% 18 10.4% 182 100.0%
8 25.0% 8 18.8% 4 13.8% 9 30.4% 4 12.0% 33 100.0%

38 27.0% 40 27.7% 21 14.8% 13 9.6% 28 20.9% 140 100.0%
9 17.2% 15 32.8% 10 21.1% 7 15.4% 6 13.4% 47 100.0%

16 37.8% 17 33.5% 7 19.1% 2 5.4% 2 4.2% 44 100.0%
2 8.5% 10 54.0% 4 22.1% 2 13.6% 1 1.9% 19 100.0%
            

43 27.8% 37 23.5% 29 18.9% 21 14.6% 22 15.1% 152 100.0%
50 25.8% 72 38.3% 22 12.2% 18 9.5% 24 14.2% 186 100.0%
38 24.9% 55 40.0% 30 21.0% 10 6.9% 10 7.2% 143 100.0%
38 30.6% 42 34.3% 18 14.3% 10 8.6% 15 12.3% 123 100.0%
50 24.2% 63 30.1% 31 16.2% 25 14.0% 29 15.6% 198 100.0%
            

30 31.6% 38 40.0% 17 17.9% 5 5.4% 5 5.1% 95 100.0%
44 26.0% 75 44.6% 22 13.3% 14 8.4% 13 7.8% 168 100.0%
37 29.6% 40 31.9% 20 16.2% 18 14.2% 10 8.0% 125 100.0%
46 35.7% 38 30.0% 21 16.5% 13 9.8% 10 8.0% 128 100.0%
34 17.9% 54 28.9% 37 19.9% 22 11.9% 40 21.3% 187 100.0%
28 28.5% 24 24.2% 13 13.3% 12 12.0% 22 22.1% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.

 Latviešu

 Krievu

 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

LR pilsonība

.

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200

Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %
Nepieciešamas

skaits rindu %

Drīzāk
nepieciešamas

skaits rindu %

Drīzāk nav
nepieciešamas

skaits rindu %

Nav
nepieciešamas

skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Vai, Jūsuprāt, Rīgas pilsētas svētku pasākumus ir nepieciešams rīkot arī pilsētas
mikrorajonos?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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3. Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

428 52.9% 97 11.8% 10 1.0% 13 1.2% 70 7.5% 45 5.3% 20 2.5% 13 1.3% 6 .8% 22 2.0% 44 5.2% 74 8.1%
                        

185 51.5% 29 7.7% 2 .4% 3 .7% 21 5.2% 27 7.3% 10 2.9% 4 .9% 3 1.0% 5 .9% 21 5.2% 25 6.3%
243 54.0% 68 15.2% 8 1.4% 10 1.6% 49 9.4% 18 3.8% 10 2.1% 9 1.6% 3 .5% 17 2.9% 23 5.2% 49 9.5%

                        
37 31.5% 15 13.5% 1 1.1%   8 6.1% 8 7.9% 1 1.2% 3 2.9% 1 1.2% 2 2.2% 5 4.3% 11 8.1%
65 41.6% 24 14.2% 1 .8% 6 3.2% 17 8.9% 16 8.6% 10 6.7% 2 1.0% 1 .8% 5 2.6% 17 9.7% 19 10.4%
69 48.6% 22 15.2% 2 1.0% 4 1.9% 16 9.6% 11 6.5% 3 1.1% 1 .2% 2 1.5% 6 2.2% 15 9.8% 19 11.2%
81 52.2% 18 11.7% 2 1.4%   13 8.3% 4 2.9% 5 3.3% 3 1.7%   3 1.8% 4 2.6% 15 9.4%
176 74.1% 18 7.3% 4 .8% 3 1.0% 16 5.5% 6 2.8% 1 .5% 4 1.1% 2 .6% 6 1.5% 3 1.4% 10 3.6%

                        
33 64.7% 1 1.8%       1 2.8%             
248 57.8% 44 10.6% 1 .1% 5 1.1% 27 5.6% 18 4.5% 5 1.4% 4 .8% 1 .3% 9 1.7% 21 5.2% 26 5.5%
147 44.1% 52 14.9% 9 2.4% 8 1.7% 43 11.4% 26 6.9% 15 4.3% 9 2.2% 5 1.6% 13 2.7% 23 6.0% 48 12.9%

                        
110 41.7% 42 16.2% 4 1.2% 7 2.3% 23 7.4% 17 6.1% 12 4.1% 5 1.5% 2 .9% 6 1.7% 28 10.3% 35 12.2%
317 58.1% 55 9.7% 6 .9% 6 .7% 47 7.6% 28 5.0% 8 1.7% 8 1.2% 4 .7% 16 2.2% 16 2.8% 39 6.1%
1 100.0%                       
                        

165 45.6% 55 15.3% 9 2.3% 7 1.3% 44 10.8% 24 6.1% 4 .8% 9 2.1% 2 .5% 17 3.6% 24 6.5% 40 9.8%
260 58.3% 39 9.0% 1 .1% 6 1.2% 24 4.9% 20 4.8% 14 3.3% 4 .7% 4 1.0% 5 .9% 19 4.3% 32 6.6%
3 32.8% 3 32.5%     2 27.5% 1 5.0% 2 27.5%       1 5.0% 2 27.5%
                        

271 47.1% 75 13.2% 10 1.4% 12 1.7% 57 8.9% 35 5.7% 13 2.2% 11 1.5% 4 .7% 19 2.4% 39 6.7% 61 9.6%
157 65.4% 22 8.8%   1 .1% 13 4.6% 10 4.6% 7 3.0% 2 .9% 2 1.0% 3 1.1% 5 1.9% 13 4.7%

                        
49 42.9% 23 19.2% 4 3.2% 2 1.2% 12 7.4% 10 7.5% 1 .3% 4 2.3% 1 1.1% 7 5.4% 7 4.8% 17 12.7%
233 52.6% 45 10.5% 2 .5% 7 1.4% 34 7.5% 24 5.2% 16 3.6% 4 1.0% 4 1.0% 7 1.4% 28 6.2% 37 7.7%
146 57.5% 29 11.0% 4 .8% 4 1.0% 24 7.7% 11 4.6% 3 1.3% 5 1.4% 1 .1% 8 1.7% 9 3.5% 20 6.7%

                        
18 42.1% 4 9.1% 2 3.0% 2 3.9% 10 22.0% 3 6.0% 4 9.0% 1 .9%   2 3.6% 5 10.5% 9 19.9%
139 45.9% 53 18.5% 4 1.7% 5 1.5% 21 6.1% 18 5.5% 8 2.5% 6 1.9% 4 1.6% 9 3.1% 19 6.3% 31 9.0%
110 60.1% 8 4.6%   1 .6% 11 5.5% 10 5.8% 5 3.0% 1 .6% 1 .6% 1 .2% 9 5.3% 9 5.0%
15 47.6% 3 5.6%   1 1.0% 4 13.4% 3 5.6%       2 3.8% 2 2.0% 5 13.9%
102 73.2% 10 5.7% 3 .7% 3 1.7% 10 5.1% 3 2.1%   3 1.1% 1 .2% 5 1.7% 1 .6% 6 4.1%
14 29.3% 8 16.1%     2 2.9% 6 12.2% 1 2.5% 2 3.7%   1 2.3% 4 6.8% 6 9.8%
20 45.1% 11 25.8% 1 2.6% 1 .8% 11 22.1% 2 4.7% 2 4.2%     1 .8% 4 9.7% 8 13.8%
10 52.5%       1 6.8%         1 1.8%     
                        

103 67.3% 6 3.7% 2 .4%   9 5.2% 6 4.6% 2 1.7% 3 .9% 1 .8% 2 .4% 4 3.0% 7 4.8%
100 53.6% 40 21.4% 4 1.9% 5 2.2% 22 10.5% 9 4.6% 4 1.9% 1 .5% 1 .2% 2 .8% 15 8.2% 18 8.9%
69 47.1% 19 13.7%     8 4.8% 6 4.7% 3 2.3% 3 2.0% 4 3.2% 10 6.2% 5 3.6% 14 9.1%
57 47.5% 10 7.3% 4 3.0% 3 2.1% 12 8.6% 8 4.8%   4 2.6%   3 2.2% 9 6.2% 16 11.2%
99 48.2% 22 9.9%   5 1.7% 19 7.9% 16 7.4% 11 5.3% 2 1.0%   5 1.3% 11 4.5% 19 7.1%
                        

47 49.5% 15 15.9% 4 4.0% 5 5.2% 18 18.9% 10 10.7% 3 3.1% 4 4.1% 1 1.0% 10 10.2% 8 8.6% 17 18.1%
84 49.1% 34 20.4%   2 1.3% 10 5.9% 9 5.5% 4 2.5%     6 3.5% 6 3.6% 9 5.4%
77 61.6% 8 6.3% 3 2.3% 2 1.5% 5 4.0% 3 2.5%   1 .8% 1 .8% 1 .7% 3 2.5% 4 3.2%
73 56.4% 13 10.1% 1 .7%   16 12.5% 4 3.2% 6 4.8% 5 3.9%   3 2.3% 11 8.8% 18 14.0%
81 43.2% 20 10.6% 2 1.1%   14 7.4% 14 7.6% 6 3.3% 2 1.1% 3 1.7% 2 1.1% 13 6.9% 13 7.0%
66 66.5% 7 6.8%   4 4.1% 7 6.8% 5 4.9% 1 1.1% 1 .9% 1 1.0%   3 2.9% 13 13.1%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Rīgas svētku
pasākumus

neapmeklēju
skaits rindu %

Rīgas svētku
tirdziņš

skaits rindu %

Rīgas svētku
izstādes Rīgas

Centrālajā
bibliotēkā un

filiālbibliotēkās
skaits rindu %

Rīgas kino svētki 
Kinoteātrī Rīga

skaits rindu %

Ziedu kompozīciju
izstāde Rīga zied
Bastejkalnā un pie

kanāla tiltiem
skaits rindu %

Hansabankas
kauss – Rīgas
regate 2007

skaits rindu %

Rīgas svētku Lielā
spēle

skaits rindu %

Starptautiska
laikmetīgās

mākslas izstāde
Showroom 6:

Matilde Andrejsalā
skaits rindu %

Otrie baroka
mūzikas svētki
FARINELLI™
FEST’ 2007

skaits rindu %

Ērģeļmūzikas
koncerti Rīgas

Domā
skaits rindu %

F - 2000 Pasaules
kauss 2007.

Latvijas posms
(Daugavā)

skaits rindu %

Gaismas dārzs 
Kronvalda parkā

Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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3. Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

11 1.1% 14 1.5% 27 2.5% 40 4.4% 47 5.6% 26 2.8% 19 2.3% 48 6.0% 49 6.0% 12 1.3% 7 .9% 11 1.1%
                        
8 2.0% 9 2.1% 5 .9% 11 2.6% 19 5.5% 17 4.5% 13 3.4% 22 6.3% 23 6.6% 3 .8% 5 1.4% 5 1.1%
3 .4% 5 1.1% 22 3.7% 29 5.8% 28 5.7% 9 1.4% 6 1.4% 26 5.8% 26 5.6% 9 1.7% 2 .5% 6 1.0%
                        
2 2.4% 3 2.9%   7 6.4% 5 5.2% 13 12.4% 8 8.2% 12 12.7% 6 6.5% 4 4.5% 4 3.3% 2 2.0%
3 1.8% 3 1.1% 8 3.8% 11 6.3% 12 6.4% 6 2.6% 6 3.6% 10 5.9% 11 5.8% 4 1.8% 1 .8% 3 1.1%
5 2.2% 4 2.4% 4 2.0% 9 5.4% 10 7.1% 3 1.0% 2 .9% 11 6.7% 11 6.6% 1 .2% 2 1.6% 2 .4%
1 .2% 1 .8% 8 3.9% 9 4.9% 13 7.7% 1 .6% 3 1.5% 8 5.7% 13 9.1%       
  3 1.1% 7 2.1% 4 1.1% 7 2.8% 3 .8%   7 2.6% 8 3.5% 3 1.1%   4 1.6%
                        
1 2.8%   1 1.8%     1 2.2% 1 2.8%   1 1.8%       
2 .6% 7 1.6% 9 1.6% 14 2.9% 19 4.3% 11 2.5% 9 2.3% 24 5.9% 23 5.7% 5 1.1% 5 1.1% 6 1.2%
8 1.6% 7 1.7% 17 3.8% 26 7.1% 28 8.3% 14 3.3% 9 2.3% 24 7.0% 25 7.2% 7 1.8% 2 .8% 5 1.0%
                        
7 1.9% 4 1.1% 9 2.1% 16 5.2% 14 4.0% 10 3.3% 7 2.6% 23 8.4% 24 8.8% 4 1.1% 4 1.5% 6 1.4%
4 .8% 10 1.7% 18 2.6% 24 4.0% 33 6.3% 16 2.5% 12 2.2% 25 4.9% 25 4.7% 8 1.4% 3 .7% 5 .9%
                        
                        
5 1.0% 10 2.3% 24 5.0% 31 8.2% 29 7.8% 15 3.3% 7 1.7% 26 7.0% 29 8.3% 7 1.7% 3 1.0% 5 .9%
5 1.2% 4 1.0% 3 .7% 7 1.4% 17 4.0% 11 2.4% 11 2.7% 22 5.4% 17 4.1% 5 1.1% 4 .9% 5 1.1%
1 5.0%     2 27.5% 1 5.0%   1 5.0%   3 32.5%     1 5.0%
                        
7 .9% 12 1.8% 27 3.6% 36 5.7% 39 6.6% 23 3.3% 16 2.6% 36 6.5% 41 7.2% 10 1.5% 7 1.3% 8 .9%
4 1.7% 2 .9%   4 1.5% 8 3.4% 3 1.5% 3 1.6% 12 4.8% 8 3.5% 2 1.1%   3 1.4%
                        
  4 2.6% 11 8.8% 8 5.9% 11 9.6% 5 2.7% 3 2.5% 11 9.1% 10 8.4% 1 .3%   1 .3%
9 1.4% 7 1.6% 8 1.5% 22 4.7% 27 6.1% 9 1.9% 11 2.3% 27 6.2% 25 5.6% 6 1.4% 2 .6% 6 1.2%
2 1.1% 3 1.0% 8 1.6% 10 3.3% 9 3.0% 12 4.4% 5 2.2% 10 4.3% 14 5.7% 5 1.7% 5 1.9% 4 1.2%
                        
2 4.0%   2 3.0% 3 6.1% 4 9.0% 5 8.7%   2 3.0% 2 3.0% 1 .9%     
3 .7% 5 1.4% 16 5.1% 23 7.5% 19 6.4% 9 2.8% 7 2.2% 24 7.8% 23 8.2% 6 2.1% 1 .5% 4 1.3%
1 .7% 4 2.3% 1 .2% 3 1.6% 11 6.1%   5 3.0% 9 5.5% 6 3.5%   1 .6% 2 .8%
3 5.2% 2 3.8%   1 1.0% 4 11.2%   2 2.0% 3 9.5% 4 8.4%     1 1.0%
  2 1.0% 4 1.3% 2 .9% 4 2.6% 3 1.3%   3 1.9% 5 3.7% 2 1.0%   1 .2%
2 5.0%     4 7.0% 2 4.2% 9 17.3% 5 10.5% 7 15.4% 4 9.1% 2 4.8% 4 7.0% 2 4.3%
  1 2.8% 3 4.1% 4 7.6% 3 4.1%       5 10.3% 1 .8% 1 2.6% 1 .8%
    1 1.8%                   
                        
1 .9% 2 1.0% 5 1.9% 1 .8% 6 4.3% 4 1.9% 2 1.7% 8 5.7% 8 6.0% 2 1.1% 1 .8% 1 .8%
1 .7% 2 .7% 3 .8% 11 5.0% 13 6.2% 1 .2% 5 2.6% 17 9.0% 18 10.1% 3 1.8%   2 .8%
2 1.1% 3 2.4% 6 3.1% 11 6.7% 7 4.8% 1 .9% 2 1.6% 7 4.7% 5 3.4% 1 .9%   3 2.2%
2 1.2% 2 1.1% 5 3.3% 6 5.0% 10 7.3% 10 7.5% 3 1.6% 6 4.8% 8 5.8% 4 3.0% 2 2.1% 1 .3%
5 1.8% 5 2.4% 8 3.6% 11 4.6% 11 5.5% 10 4.5% 7 3.5% 10 5.0% 10 4.1% 2 .3% 4 1.9% 4 1.1%
                        
5 5.2% 4 4.1% 11 11.2% 9 9.4% 9 9.4% 8 8.4% 5 5.3% 8 8.3% 7 7.4% 4 4.2% 1 1.2% 5 5.2%
1 .6% 3 1.8% 3 1.7% 9 5.5% 8 4.8% 6 3.9% 5 3.1% 17 10.5% 11 6.5% 2 1.2% 2 1.3% 2 1.2%
1 .8% 1 .7% 2 1.6% 3 2.4% 10 8.0%   1 .9% 7 5.5% 6 4.7% 1 .7% 2 1.7%   
  2 1.6% 7 5.2% 9 6.9% 10 7.6% 4 3.3% 2 1.6% 5 3.9% 7 5.3%   1 .8%   
4 2.3% 3 1.6% 4 2.1% 5 2.6% 10 5.3% 3 1.7% 6 3.4% 10 5.3% 14 7.5% 4 2.2% 1 .5% 3 1.6%
  1 1.0%   5 4.9%   5 5.2%   1 1.0% 4 4.0% 1 1.1%   1 1.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Koncerts Alabama's
Dixieland Band

(ASV) Rātslakumā
skaits rindu %

Laikmetīgās
mākslas festivāls
Ūdensgabali 2007
peldošajā galerijā

NOASS
skaits rindu %

Klasiskās mūzikas
koncerts Zvaigznes
torņu ielokā Doma

laukumā
skaits rindu %

Kustīgās bildes jeb
Sapnis vasaras
naktī Kronvalda

parkā
skaits rindu %

Vecrīgas torņu
mūzika

skaits rindu %

Elektroniskās
mūzikas pasākums

Andrejsalā
skaits rindu %

Hooper Wakeboard
Baltic Cup 2007
Daugavas attekā

skaits rindu %

Rīgas svētku Lielā
ēdamiela 11.

novembra
krastmalā

skaits rindu %

Rīgas svētku dienas
koncerti  Doma

laukumā
skaits rindu %

Pilsētvides
instalāciju izstādes

„Speķa ielas
republika”

skaits rindu %

Ekstrēmo sporta
veidu diena „Esi
ekstrēms-nāc un

piedalies!” 
Grīziņkalnā

skaits rindu %

Dokumentālās
īsfilmas RĪGA

pirmizrāde Doma
laukumā

Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada augusts - septembris
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3. Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

33 3.2% 15 1.5% 24 2.7% 11 1.3% 13 1.4% 10 .7% 6 .5% 12 1.3% 35 4.3% 19 2.3% 19 2.0% 11 1.1%
                        

15 3.0% 6 1.2% 9 2.3% 5 1.4% 4 .8% 2 .2% 1 .2% 3 .5% 22 5.9% 15 3.9% 12 2.9% 8 1.9%
18 3.4% 9 1.7% 15 3.0% 6 1.3% 9 1.9% 8 1.1% 5 .7% 9 1.9% 13 3.0% 4 1.0% 7 1.2% 3 .5%
                        
2 1.9% 2 2.1% 5 5.1% 1 .3%   1 1.0% 1 .8% 1 1.1% 7 6.3% 11 10.7% 9 9.0% 4 3.3%
11 5.4% 5 2.7% 7 4.0% 5 3.7% 5 2.4% 1 .2% 1 .8% 2 1.0% 4 2.5% 3 1.8% 4 2.0% 4 2.0%
7 2.4% 3 1.2% 7 3.8% 3 2.0% 3 1.7% 2 .8% 2 .5% 4 2.5% 11 6.4% 5 2.7% 3 .7%   
5 3.5% 2 1.1% 4 2.0%   4 2.7% 1 .2% 1 .6% 3 1.7% 9 6.1%   1 .6% 1 .6%
8 2.6% 3 .7% 1 .5% 2 .6% 1 .4% 5 1.0% 1 .1% 2 .5% 4 2.0%   2 .3% 2 .5%
                        
                3 7.4%       
7 1.5% 4 .9% 9 2.0% 3 .8% 2 .5% 3 .3% 1 .1% 2 .3% 12 2.7% 13 3.2% 9 2.1% 3 .5%
26 6.1% 11 2.6% 15 4.1% 8 2.2% 11 2.9% 7 1.2% 5 1.2% 10 2.8% 20 6.2% 6 1.5% 10 2.1% 8 2.0%
                        

15 4.8% 3 .7% 8 2.3% 7 3.1% 5 1.4% 2 .2% 3 .7% 3 1.0% 12 4.1% 9 3.5% 8 2.4% 4 1.2%
18 2.4% 12 1.8% 16 2.9% 4 .5% 8 1.4% 8 .9% 3 .4% 9 1.4% 23 4.4% 10 1.8% 11 1.8% 7 1.0%
                        
                        

24 5.3% 12 3.0% 13 3.2% 3 .5% 8 2.3% 9 1.5% 4 1.0% 12 3.1% 11 2.8% 11 2.9% 12 2.7% 6 1.6%
9 1.7% 2 .3% 9 2.0% 8 1.9% 4 .7% 1 .1% 2 .1%   22 5.0% 8 1.9% 7 1.5% 4 .7%
  1 5.0% 2 27.5%   1 5.0%       2 27.5%     1 5.0%
                        

30 4.2% 13 1.9% 20 3.1% 10 1.7% 11 1.8% 9 .9% 5 .7% 12 1.9% 30 5.2% 17 2.9% 18 2.6% 11 1.6%
3 1.0% 2 .6% 4 1.8% 1 .5% 2 .5% 1 .1% 1 .1%   5 2.3% 2 1.0% 1 .5%   
                        

12 9.7% 6 5.2% 6 4.4% 3 3.2% 6 5.4% 2 1.3% 2 1.2% 4 3.6% 4 2.6%   3 .9% 2 1.5%
12 2.0% 6 1.0% 13 2.8% 6 1.3% 7 1.2% 4 .6% 3 .5% 4 .8% 21 4.8% 9 1.8% 8 1.7% 6 1.3%
9 2.5% 3 .7% 5 1.7% 2 .6%   4 .5% 1 .1% 4 1.2% 10 4.1% 10 4.3% 8 2.8% 3 .6%
                        
3 2.5% 1 .9% 2 5.2%   4 7.8% 1 .8% 3 5.6% 2 4.9% 3 8.4%   2 1.7%   
18 5.5% 8 2.8% 9 2.5% 6 2.3% 7 2.5% 4 1.0% 1 .4% 6 1.9% 10 3.4% 4 1.1% 6 1.8% 5 1.7%
1 .6% 1 .6% 6 3.0% 1 .6%   1 .5% 1 .2%   9 4.6% 3 1.7% 2 1.3% 2 1.0%
2 3.8% 2 2.0% 2 6.7% 2 3.9% 2 3.8%       3 7.1% 2 4.4% 1 1.0% 1 1.0%
7 3.6% 2 .4%   2 1.0%   3 .7% 1 .2% 1 .2% 3 2.6%   2 .5% 2 .9%
1 2.2% 1 2.3% 2 4.1%         1 2.3% 3 4.8% 9 18.0% 6 12.2% 1 .7%
    3 5.0%     1 .8%   1 2.6% 3 7.0% 1 2.8%     
1 1.8%             1 1.8% 1 6.8%       
                        
5 2.5% 2 1.0%   1 .2% 1 .8% 3 .6%   2 1.0% 3 2.3% 2 1.7% 2 .4% 2 .7%
11 5.2% 2 .8% 6 3.0% 2 1.1% 1 .5% 1 .2% 1 .2% 1 .6% 7 4.0% 3 1.9% 4 1.9% 3 1.8%
5 3.0% 3 2.0% 2 1.6% 3 2.3% 2 1.6% 1 .8%   3 1.4% 3 2.4%   1 .9%   
5 2.8% 4 2.5% 7 5.6% 3 1.9% 5 2.8% 1 1.0% 3 2.5% 2 1.6% 10 8.3% 2 2.0% 5 3.6% 5 3.3%
7 2.1% 4 1.5% 9 3.6% 2 1.3% 4 1.9% 4 1.0% 2 .3% 4 1.8% 12 5.2% 12 5.2% 7 3.0% 1 .2%
                        

13 13.5% 6 6.2% 5 5.2% 2 2.1% 3 3.2% 7 7.0% 3 3.1% 3 3.1% 5 5.4% 4 4.3% 8 8.4% 4 4.3%
5 3.0% 2 1.2% 4 2.5% 4 2.5% 1 .6% 1 .6%   1 .6% 7 4.3% 5 3.2% 3 1.9%   
6 4.7% 3 2.4% 2 1.7% 2 1.6% 3 2.3% 1 .7% 1 .8% 3 2.4% 7 5.5% 1 .8% 2 1.8%   
2 1.6% 2 1.5% 7 5.5%   4 3.1%     3 2.2% 7 5.7% 3 2.5% 2 1.6% 3 2.5%
2 1.0% 2 1.0% 3 1.6%   1 .5%     1 .5% 5 2.7% 5 2.8% 4 2.2% 3 1.6%
5 5.0%   3 3.1% 3 3.1% 1 1.0% 1 1.0% 2 2.0% 1 1.0% 4 4.1% 1 1.0%   1 .9%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Latvijas Koka flotes
parāde Rīgas

kanālā, pie Latvijas
Nacionālās operas

skaits rindu %

Pūtēju orķestra
„Auseklītis”

brīvdabas koncerts
Stacijas laukumā

skaits rindu %

Cartoon rallijs
Laukumā pie

Kongresu nama
skaits rindu %

Olympia Riga
Grand prix velotriālā

pie t/c OLYMPIA
skaits rindu %

Koncerts „Daugava,
Daugaviņa”

11.novembra
krastmalā

skaits rindu %

Vāgnera gara
gaisma Koncertzālē

„Ave Sol”
skaits rindu %

Jauno mūziķu
koncerts "Manai

pilsētai"  Sv. Pētera
baznīcā

skaits rindu %

Džeza koncerts
"Mūzika senajai

Rīgai" Mazās ģildes
dārziņā

skaits rindu %

Daugavas
peldlīdzekļu

konkurss „DnB
Nord Regate 2007”

Daugavā
skaits rindu %

Rīgas klubu nakts
Rīgas klubos

skaits rindu %

House mūzikas
nakts Andrejsalā

skaits rindu %

Rīgas vēsture
bildēs un mūzikā

kopā ar Jaffa Riga
Doma laukumā

Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2007.gada augusts - septembris
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3. Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

158 19.7% 17 2.1% 13 1.4% 38 4.2% 37 4.4% 12 1.4% 1 .1% 54 7.5% 802 198.1%
                  

77 21.9% 8 2.0% 6 1.5% 15 4.2% 20 5.4% 8 2.1%   25 7.8% 352 196.4%
81 17.9% 9 2.1% 7 1.3% 23 4.2% 17 3.7% 4 .8% 1 .3% 29 7.3% 450 199.5%
                  

39 38.4% 1 .8% 1 1.1% 7 6.5% 21 19.8% 4 3.9%   7 5.3% 109 263.9%
44 27.0% 5 2.4% 4 3.1% 11 7.1% 11 6.2% 2 .4%   14 10.0% 158 234.0%
40 26.7% 5 3.6% 5 2.3% 5 2.8% 5 2.5% 3 1.7%   4 3.3% 145 213.0%
23 15.2% 6 4.2%   7 4.0%     1 .8% 14 10.5% 152 183.5%
12 4.2%   3 .8% 8 2.1%   3 1.5%   15 7.5% 238 142.2%
                  
5 12.5%       1 2.6% 1 2.5%   5 13.0% 47 119.0%
73 16.8% 1 .3% 7 1.5% 14 3.0% 19 4.4% 5 1.3%   27 7.3% 423 174.7%
80 24.9% 16 4.9% 6 1.4% 24 6.6% 17 4.7% 6 1.3% 1 .4% 22 7.0% 332 243.1%
                  

79 31.6% 8 2.9% 5 1.6% 9 2.6% 17 6.1% 3 1.1%   18 8.4% 257 226.9%
79 14.1% 9 1.7% 8 1.3% 29 5.0% 20 3.6% 9 1.5% 1 .2% 36 7.1% 544 184.7%
                1 100.0%
                  

81 23.3% 8 2.3% 8 1.8% 30 8.0% 22 6.2% 6 1.4%   18 5.0% 359 230.9%
74 16.9% 6 1.5% 5 1.1% 8 1.6% 15 3.2% 6 1.4% 1 .3% 34 8.9% 435 171.7%
3 32.5% 3 32.5%           2 34.7% 8 407.4%
                  

133 23.8% 16 2.8% 10 1.4% 34 5.4% 31 5.3% 8 1.3%   40 7.9% 566 219.2%
25 10.7% 1 .5% 3 1.5% 4 1.6% 6 2.6% 4 1.5% 1 .5% 14 6.7% 236 151.7%
                  

19 16.8% 6 5.2% 3 2.5% 9 6.5% 6 3.5% 1 .3% 1 1.1% 10 9.8% 115 243.1%
99 22.3% 8 1.8% 7 1.3% 21 4.9% 19 4.2% 8 1.6%   26 6.6% 437 195.7%
40 16.4% 3 1.2% 3 1.1% 8 2.1% 12 5.2% 3 1.4%   18 8.1% 250 183.4%
                  

10 22.5% 5 12.5%   4 9.8% 4 8.6% 1 .9%   4 12.5% 42 272.0%
59 20.4% 6 2.2% 6 1.9% 19 6.1% 11 3.3% 3 .7% 1 .4% 19 6.8% 295 218.3%
37 20.1% 2 1.1% 3 1.4% 6 3.6% 10 5.0% 4 2.0%   11 6.8% 182 169.9%
12 33.3% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.0%   1 3.9%   2 7.1% 33 215.8%
5 3.0%   2 1.1% 4 1.5%   2 1.7%   11 9.3% 140 136.9%
21 44.0%   1 2.2% 2 3.1% 10 19.9% 1 2.2%     47 288.3%
11 24.7% 3 7.0%   2 3.4% 2 5.6%     3 8.2% 44 229.7%
3 16.5%             4 22.3% 19 112.3%
                  

10 5.3% 1 .8% 3 1.7% 5 2.2% 1 .6% 2 1.5% 1 .8% 15 11.5% 152 155.4%
31 17.4% 2 1.2% 2 1.3% 7 3.4% 5 2.6% 1 .6%   5 3.1% 186 203.2%
33 23.7% 2 1.6% 3 1.8% 8 5.2% 5 3.9% 1 .9%   16 12.4% 143 194.3%
33 25.9% 6 4.0% 1 1.0% 8 7.0% 11 9.0% 3 1.9%   7 5.8% 123 230.8%
51 26.7% 6 3.1% 4 1.1% 10 4.2% 15 6.9% 5 2.1%   11 6.1% 198 209.8%
                  

16 16.8% 2 2.1% 5 5.1% 11 11.3% 6 6.5% 3 3.2%   5 5.5% 95 344.6%
48 29.2% 2 1.2% 2 1.2% 7 4.2% 8 5.0% 1 .6%   2 1.2% 168 202.4%
11 8.9% 4 3.2% 1 .8% 7 5.6% 4 3.3% 4 3.2% 1 .8% 2 1.6% 125 165.4%
40 32.0% 5 4.0%   4 3.1% 14 11.4% 2 1.6%     128 231.1%
24 12.9% 2 1.1% 5 2.7% 8 4.3% 3 1.7% 1 .6%   44 23.6% 187 188.0%
19 19.5% 2 2.0%   1 1.0% 2 2.1% 1 1.0%   1 1.1% 99 175.1%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Rīgas svētku
uguņotāju

sacensības
11.novembra

krastmalā
skaits rindu %

Kalēju diena
Latvijas

Etnogrāfiskā
brīvdabas muzeja

Kalēju sētā
skaits rindu %

Erudītu spēle Rīgas
Gudrinieks Doma

laukumā
skaits rindu %

Rīgas teātru
Dziesmu Duelis
Doma laukumā

skaits rindu %

MTV dzimšanas
diena ar Baltijas

zvaigznēm
11.novembra

krastmalā
skaits rindu %

Brīvdabas
sarīkojums „Imanta

– vieta ar vārdu”
skaits rindu %

Citus
skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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3. Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. - 19. augustā, Jūs apmeklējāt? (citus)

Minēts 1 reizi:
Gadatirgus Ziepniekkalnā

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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2. Rīdzinieku uzskati par taksometru ārējo noformējumu 

 Pētījuma ietvaros respondentiem lūdza paust savu viedokli par taksometru ārējo 

noformējumu. Priekšlikumu, ka visiem taksometriem Rīgā jābūt pilnīgi vienādiem, atbalstīja 20% 

aptaujāto, un vēl 38% piekrita, ka visiem taksometriem būtu jābūt vienādā krāsā, ar vienādām 

atpazīšanas zīmēm, bet automašīnu markas var būt dažādas. Savukārt 29% rīdzinieku norādīja, 

ka taksometru noformējums ir katras taksometru firmas lēmums, un pašvaldībai nav jāizvirza 

prasība par taksometru noformējumu.  

Visiem taksometriem būtu 
jābūt vienādā krāsā, ar 
vienādām atpazīšanas 

zīmēm, bet automašīnas 
markas var būt dažādas 

37.9%

Taksometru noformējums 
ir katras taksometru firmas 
lēmums, pašvaldībai nav 

jāizvirza prasība par  
taksometru noformējumu 

28.7%

Visiem taksometriem 
Rīgā jābūt pi lnīgi 

vienādiem (automašīnas 
marka, krāsa, atpazīšanas 

zīmes)
19.5%

Grūti pateikt/NA
13.9%

Q: Rīgas dome strādā pie noteikumiem par taksometru ārējo noformējumu. Kuru no šiem 
priekšlikumiem Jūs atbalstāt visvairāk? 

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 Atbilžu variantu “visiem taksometriem Rīgā jābūt pilnīgi vienādiem (automašīnas marka, 

krāsa, atpazīšanas zīmes)” biežāk nekā caurmērā atzīmēja respondenti, kuri vecāki par 55 

gadiem, grupa ar pamatizglītību, latviešu valodā runājošie, valsts sektorā nodarbinātie, 

nestrādājošie, kā arī aptaujas dalībnieki ar zemiem ienākumiem.  

 Pētījuma dati liecina, ka Rīgas iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 24 gadiem un no 45 līdz 54 

gadiem, kā arī respondenti ar vidēji augstiem ienākumiem biežāk nekā caurmērā atbalstījuši 

viedokli, ka taksometru noformējums ir katras taksometru firmas lēmums.  

 

 



4. Rīgas dome strādā pie noteikumiem par taksometru ārējo noformējumu. Kuru no šiem priekšlikumiem Jūs atbalstāt visvairāk?

157 19.5% 305 37.9% 231 28.7% 109 13.9% 802 100.0%
          

63 18.4% 151 42.6% 89 25.0% 49 14.0% 352 100.0%
94 20.4% 154 34.2% 142 31.6% 60 13.8% 450 100.0%
          

21 18.5% 37 34.0% 36 33.0% 15 14.5% 109 100.0%
28 18.6% 73 44.8% 43 27.0% 14 9.6% 158 100.0%
29 19.5% 59 42.6% 37 23.3% 20 14.6% 145 100.0%
24 15.2% 53 34.2% 54 36.1% 21 14.4% 152 100.0%
55 23.5% 83 34.7% 61 26.0% 39 15.8% 238 100.0%
          

12 27.2% 18 35.3% 10 22.8% 7 14.7% 47 100.0%
72 17.5% 159 38.3% 123 28.2% 69 16.0% 423 100.0%
73 21.2% 128 37.7% 98 30.2% 33 10.8% 332 100.0%
          

41 15.8% 110 42.7% 75 28.6% 31 12.9% 257 100.0%
116 21.3% 195 35.7% 156 28.8% 77 14.2% 544 100.0%

      1 100.0% 1 100.0%
          

85 23.6% 134 36.5% 101 28.5% 39 11.4% 359 100.0%
70 16.4% 169 39.2% 128 28.9% 68 15.5% 435 100.0%
2 31.4% 2 18.4% 2 22.7% 2 27.5% 8 100.0%
          

114 19.9% 209 36.2% 167 29.9% 76 14.0% 566 100.0%
43 18.5% 96 41.8% 64 25.9% 33 13.8% 236 100.0%
          

33 27.8% 44 36.9% 28 24.8% 10 10.6% 115 100.0%
69 15.6% 174 40.2% 131 29.8% 63 14.4% 437 100.0%
55 22.9% 87 34.2% 72 28.3% 36 14.5% 250 100.0%
          

12 26.1% 13 33.6% 15 34.0% 2 6.2% 42 100.0%
57 19.0% 121 40.8% 82 27.9% 35 12.2% 295 100.0%
27 15.1% 65 35.8% 59 32.4% 31 16.7% 182 100.0%
6 16.1% 19 58.5% 3 9.3% 5 16.1% 33 100.0%
38 28.1% 46 32.6% 37 25.9% 19 13.4% 140 100.0%
9 20.4% 14 30.8% 16 32.0% 8 16.8% 47 100.0%
5 12.3% 20 46.1% 15 32.2% 4 9.4% 44 100.0%
3 17.0% 7 27.9% 4 26.5% 5 28.7% 19 100.0%
          

37 24.4% 54 36.9% 38 24.2% 23 14.5% 152 100.0%
23 12.8% 79 43.2% 53 27.6% 31 16.5% 186 100.0%
17 12.8% 63 43.3% 47 32.5% 16 11.4% 143 100.0%
28 22.3% 43 34.1% 37 30.1% 15 13.5% 123 100.0%
52 25.6% 66 31.8% 56 29.5% 24 13.0% 198 100.0%
          

18 18.8% 46 48.5% 24 25.6% 7 7.1% 95 100.0%
32 18.9% 62 37.2% 56 33.4% 18 10.5% 168 100.0%
26 20.6% 59 47.6% 30 23.8% 10 8.0% 125 100.0%
25 19.1% 34 26.6% 41 32.1% 28 22.2% 128 100.0%
37 19.8% 76 40.6% 42 22.5% 32 17.1% 187 100.0%
19 19.0% 28 28.2% 38 38.4% 14 14.4% 99 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Visiem taksometriem
Rīgā jābūt pilnīgi

vienādiem
(automašīnas
marka, krāsa,

atpazīšanas zīmes)
skaits rindu %

Visiem taksometriem
būtu jābūt vienādā
krāsā, ar vienādām
atpazīšanas zīmēm,

bet automašīnas
markas var būt

dažādas
skaits rindu %

Taksometru
noformējums ir

katras taksometru
firmas lēmums,
pašvaldībai nav

jāizvirza prasība par
taksometru

noformējumu
skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Rīgas dome strādā pie noteikumiem par taksometru ārējo noformējumu. Kuru no
šiem priekšlikumiem Jūs atbalstāt visvairāk?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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3. Iedzīvotāju viedoklis par pilsētas noformējumu svētkos 

 Atbildot uz jautājumu “Vai Jūs kopumā apmierina Rīgas pilsētas noformējums valsts un 

gadskārtējos svētkos?”, aptuveni 2/3 rīdzinieku (66%) norādīja, ka tas viņus kopumā apmierina 

(“pilnīgi apmierina” un “drīzāk apmierina”), tajā skaitā 16% atzīmēja atbildi “pilnīgi apmierina”. To, 

ka ir kopumā neapmierināti (“pilnīgi neapmierina” un “drīzāk neapmierina”) ar pilsētas 

noformējumu svētkos, minēja 23% respondentu.  

Grūti pateikt/NA
11.6%

Pilnīgi neapmierina
4.4%

Drīzāk neapmierina
18.4%

Drīzāk apmierina
49.8%

Pilnīgi apmierina
15.7%

Q: Vai Jūs kopumā apmierina Rīgas pilsētas noformējums valsts un gadskārtējos svētkos?

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 Raksturojot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāatzīmē, ka biežāk nekā 

caurmērā ar pilsētas noformējumu svētkos bijuši apmierināti jaunieši vecumā no 18 līdz 24 

gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, latviešu valodā runājošie, valsts sektorā nodarbinātie, kā arī 

pētījuma dalībnieki ar zemiem vai augstiem ienākumiem. 

 To, ka viņus neapmierina Rīgas pilsētas noformējums valsts un gadskārtējos svētkos, 

biežāk nekā caurmērā norādīja rīdzinieki vecumā no 45 līdz 54 gadiem, iedzīvotāji ar vidēji 

zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, kā arī respondenti Centra rajonā un Ziemeļu rajonā. 

 



5. Vai Jūs kopumā apmierina Rīgas pilsētas noformējums valsts un gadskārtējos svētkos?

126 15.7% 396 49.8% 153 18.4% 36 4.4% 91 11.6% 802 100.0%

            

60 16.2% 171 51.1% 69 18.3% 15 3.9% 37 10.5% 352 100.0%

66 15.3% 225 48.8% 84 18.6% 21 4.8% 54 12.6% 450 100.0%

            

17 16.9% 60 55.7% 18 14.5% 1 1.1% 13 11.8% 109 100.0%

37 23.8% 70 44.4% 27 15.6% 6 4.0% 18 12.2% 158 100.0%

18 11.2% 77 55.4% 30 19.2% 8 5.9% 12 8.3% 145 100.0%

25 16.8% 67 43.4% 32 22.2% 11 6.7% 17 10.9% 152 100.0%

29 11.7% 122 51.5% 46 19.3% 10 3.7% 31 13.8% 238 100.0%

            

8 15.9% 27 58.9% 5 10.9% 3 4.6% 4 9.8% 47 100.0%

47 10.9% 223 53.1% 83 19.3% 13 3.0% 57 13.7% 423 100.0%

71 22.4% 146 43.8% 65 18.4% 20 6.3% 30 9.0% 332 100.0%

            

43 16.5% 121 47.7% 50 19.1% 10 3.7% 33 13.0% 257 100.0%

82 15.2% 275 50.9% 103 18.2% 26 4.7% 58 11.0% 544 100.0%

1 100.0%         1 100.0%

            

71 20.0% 176 49.2% 66 17.7% 17 5.0% 29 8.1% 359 100.0%

55 12.9% 216 50.3% 84 18.6% 19 4.0% 61 14.3% 435 100.0%

  4 50.1% 3 44.9%   1 5.0% 8 100.0%

            

94 16.5% 281 50.1% 115 19.6% 23 4.2% 53 9.7% 566 100.0%

32 14.0% 115 49.2% 38 15.9% 13 4.9% 38 16.0% 236 100.0%

            

25 23.7% 55 45.9% 21 17.5% 6 5.5% 8 7.3% 115 100.0%

67 15.1% 208 48.6% 82 18.5% 24 5.3% 56 12.6% 437 100.0%

34 13.4% 133 53.8% 50 18.8% 6 2.2% 27 11.8% 250 100.0%

            

10 24.2% 18 46.0% 5 7.2% 2 5.3% 7 17.3% 42 100.0%

52 17.8% 142 47.6% 58 19.9% 13 4.2% 30 10.4% 295 100.0%

24 13.5% 85 47.4% 37 19.7% 13 6.8% 23 12.6% 182 100.0%

6 18.6% 18 58.0% 3 8.9% 2 6.1% 4 8.3% 33 100.0%

16 10.6% 74 52.6% 28 20.2% 5 3.2% 17 13.4% 140 100.0%

7 15.6% 25 54.8% 8 14.7% 1 2.3% 6 12.5% 47 100.0%

7 17.7% 23 51.2% 11 22.9%   3 8.3% 44 100.0%

4 17.3% 11 65.6% 3 10.4%   1 6.6% 19 100.0%

            

15 10.1% 92 60.4% 25 16.4% 7 4.3% 13 8.9% 152 100.0%

28 14.7% 88 47.5% 42 22.6% 7 3.3% 21 11.9% 186 100.0%

23 17.6% 62 42.7% 33 22.2% 8 5.3% 17 12.2% 143 100.0%

28 23.6% 60 49.0% 19 14.8% 6 4.8% 10 7.8% 123 100.0%

32 14.9% 94 49.5% 34 15.4% 8 4.6% 30 15.6% 198 100.0%

            

15 15.7% 45 47.2% 24 25.6% 4 4.1% 7 7.4% 95 100.0%

34 20.4% 77 45.5% 33 19.8% 3 1.7% 21 12.5% 168 100.0%

19 15.1% 64 51.4% 23 18.3% 8 6.3% 11 8.8% 125 100.0%

21 16.4% 65 51.0% 21 16.2% 8 6.2% 13 10.2% 128 100.0%

24 12.7% 103 55.3% 31 16.5% 7 3.7% 22 11.8% 187 100.0%

13 13.2% 42 42.1% 21 21.1% 6 6.2% 17 17.4% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.

 Latviešu

 Krievu

 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

LR pilsonība

.

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200

Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Pilnīgi apmierina

skaits rindu %

Drīzāk apmierina

skaits rindu %

Drīzāk neapmierina

skaits rindu %

Pilnīgi neapmierina

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs kopumā apmierina Rīgas pilsētas noformējums valsts un gadskārtējos svētkos?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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4. Respondentu attieksme pret Domes sniegto informāciju par īpašumu 
privatizācijas un atsavināšanas procesu Rīgā 

 Pētījuma ietvaros Rīgas iedzīvotājiem tika lūgts atbildēt arī uz jautājumu “Vai Jūs 

apmierina Rīgas domes sniegtā informācija (piemēram, preses relīzes, informācija mājas lapā 

u.tml.) par īpašumu privatizācijas un atsavināšanas procesu Rīgā?” Sākotnēji jāatzīmē, ka 

gandrīz puse (46%) respondentu atturējās atbildēt uz šo jautājumu (“grūti pateikt”). 

 Saskaņā ar aptaujas rezultātiem respondenti vienlīdz bieži (27%) norādījuši gan to, ka ir 

apmierināti (“pilnīgi apmierina” un “drīzāk apmierina”) ar Rīgas domes sniegto informāciju par 

īpašumu privatizācijas un atsavināšanas procesu pilsētā, gan to, ka ir neapmierināti (“pilnīgi 

neapmierina” un “drīzāk neapmierina”).  

Grūti pateikt/NA
46.3%

Pilnīgi neapmierina
9.7%

Drīzā neapmierina
17.1%

Pilnīgi apmierina
4.6%

Drīzāk apmierina
22.2%

Q: Vai Jūs apmierina Rīgas domes sniegtā informācija (piemēram, preses relīzes, informācija mājas 
lapā u.tml.) par īpašumu privatizācijas un atsavināšanas procesu Rīgā?

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 Kopumā apmierināti ar Rīgas domes sniegto informāciju par minēto jomu biežāk nekā 

caurmērā jutušies respondenti vecumā no 18 līdz 24 gadiem un no 35 līdz 44 gadiem, pētījuma 

dalībnieki ar augstāko vai nepabeigtu augstāko izglītību, LR pilsoņi un valsts sektorā strādājošie.  

 Savukārt neapmierinātību biežāk nekā caurmērā pauda aptaujātie vecumā no 25 līdz 34 

gadiem un tie, kuri vecāki par 55 gadiem, iedzīvotāji ar pamatizglītību, respondenti bez LR 

pilsonības, kā arī rīdzinieki ar vidēji augstiem ienākumiem.  

 Jāpiebilst, ka respondenti ar augstiem ienākumiem biežāk nekā caurmērā norādīja gan 

to, ka ir apmierināti, gan, ka ir neapmierināti ar Domes sniegto informāciju par īpašuma 

privatizācijas un atsavināšanas procesu Rīgā (šajā grupā retāk atzīmēta atbilde “grūti pateikt”). 

 



6. Vai Jūs apmierina Rīgas domes sniegtā informācija (piemēram, preses relīzes, informācija mājas lapā u.tml.) par īpašumu privatizācijas
un atsavināšanas procesu Rīgā?

38 4.6% 178 22.2% 136 17.1% 78 9.7% 372 46.3% 802 100.0%
            

15 4.2% 81 23.3% 66 18.4% 34 10.3% 156 43.8% 352 100.0%
23 4.9% 97 21.4% 70 16.1% 44 9.3% 216 48.3% 450 100.0%
            
6 5.3% 28 27.0% 6 4.2% 6 5.9% 63 57.6% 109 100.0%

11 7.4% 35 21.9% 32 20.8% 17 11.8% 63 38.2% 158 100.0%
7 4.2% 43 29.8% 36 25.9% 7 3.8% 52 36.4% 145 100.0%
8 5.5% 24 17.4% 21 13.1% 18 12.6% 81 51.4% 152 100.0%
6 2.1% 48 18.6% 41 18.1% 30 12.0% 113 49.1% 238 100.0%
            
  11 22.9% 7 15.0% 9 17.0% 20 45.0% 47 100.0%

10 2.2% 81 18.8% 73 18.1% 47 11.0% 212 49.9% 423 100.0%
28 8.8% 86 26.9% 56 16.1% 22 6.9% 140 41.3% 332 100.0%
            

10 3.6% 59 22.3% 40 16.3% 26 10.5% 122 47.2% 257 100.0%
28 5.1% 118 22.0% 96 17.6% 52 9.4% 250 45.9% 544 100.0%
  1 100.0%       1 100.0%
            

18 4.8% 83 23.5% 53 13.8% 37 10.2% 168 47.8% 359 100.0%
20 4.6% 94 21.6% 83 19.8% 41 9.6% 197 44.5% 435 100.0%
  1 5.3%     7 94.7% 8 100.0%
            

26 4.2% 145 26.4% 89 15.9% 53 9.2% 253 44.3% 566 100.0%
12 5.6% 33 12.9% 47 19.9% 25 10.9% 119 50.6% 236 100.0%
            

11 10.1% 37 34.0% 20 17.8% 9 7.9% 38 30.2% 115 100.0%
19 4.1% 98 23.2% 82 18.5% 34 8.2% 204 46.0% 437 100.0%
8 3.3% 43 15.5% 34 14.4% 35 13.2% 130 53.6% 250 100.0%
            
3 4.1% 16 38.6% 8 24.4% 3 8.4% 12 24.5% 42 100.0%

18 6.0% 68 24.6% 45 14.8% 26 9.1% 138 45.6% 295 100.0%
6 3.5% 41 22.8% 37 19.4% 13 7.7% 85 46.6% 182 100.0%
3 10.5% 10 30.4% 12 35.8% 1 3.3% 7 19.9% 33 100.0%
2 .9% 27 17.9% 23 17.6% 22 14.2% 66 49.5% 140 100.0%
4 8.8% 9 20.1% 3 7.0% 3 7.1% 28 57.0% 47 100.0%
1 2.7% 5 7.2% 4 10.7% 7 15.9% 27 63.5% 44 100.0%
1 6.5% 2 3.8% 4 21.7% 3 16.9% 9 51.2% 19 100.0%
            
2 1.0% 29 18.0% 20 14.3% 18 10.5% 83 56.2% 152 100.0%
6 3.0% 35 18.5% 27 14.5% 15 7.5% 103 56.5% 186 100.0%
7 4.3% 34 24.9% 31 21.8% 11 8.4% 60 40.6% 143 100.0%

12 10.6% 31 28.2% 26 19.8% 17 14.3% 37 27.2% 123 100.0%
11 5.8% 49 23.7% 32 16.8% 17 9.6% 89 44.2% 198 100.0%
            
7 7.3% 21 22.0% 16 16.9% 11 11.3% 40 42.5% 95 100.0%

10 6.1% 47 27.7% 38 22.6% 11 6.7% 62 36.9% 168 100.0%
10 8.1% 20 16.0% 15 11.9% 25 20.0% 55 43.9% 125 100.0%
1 .8% 19 15.1% 10 7.8% 10 7.5% 88 68.8% 128 100.0%
4 2.1% 41 22.2% 36 19.3% 15 8.0% 91 48.4% 187 100.0%
6 6.2% 30 30.3% 21 21.1% 6 5.9% 36 36.5% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.

 Latviešu

 Krievu

 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

LR pilsonība

.

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200

Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %
Pilnīgi apmierina

skaits rindu %
Drīzāk apmierina

skaits rindu %

Drīzāk
neapmierina

skaits rindu %
Pilnīgi neapmierina

skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Vai Jūs apmierina Rīgas domes sniegtā informācija (piemēram, preses relīzes, informācija
mājas lapā u.tml.) par īpašumu privatizācijas un atsavināšanas procesu Rīgā?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Rīdzinieku līdzdalība sabiedriskajās apspriešanās par attīstības projektiem 
pilsētā 

 Aptaujas dalībniekiem lūdza norādīt, vai viņi pēdējo 3 gadu laikā ir piedalījušies 

sabiedriskajās apspriešanās par attīstības projektiem Rīgas pilsētā. Vairāk nekā 4/5 rīdzinieku 

(88%) atbildēja, ka pēdējo 3 gadu laikā sabiedriskajās apspriešanās nav piedalījušies, bet 8% 

respondentu norādīja, ka ir piedalījušies.  

Grūti pateikt/NA
3.5%

Nē
88.2%

Jā
8.3%

Q: Vai pēdējo trīs gadu laikā Jūs esat piedalījies sabiedriskajās apspriešanās par attīstības projek tiem 
Rīgas pilsētā (piemēram, rajonu detālplānojumu, apbūvi, teritoriju attīstību, transporta un satiksmes 
organizēšanu u.tml.)?

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 

 Biežāk nekā caurmērā sabiedriskajās apspriešanās par attīstības projektiem Rīgas 

pilsētā pēdējo 3 gadu laikā ir piedalījušies aptaujātie vecumā no 35 līdz 44 gadiem, respondenti 

ar augstāko vai nepabeigtu augstāko izglītību, latviešu valodā runājošie, valsts sektorā 

nodarbinātie, rīdzinieki ar augstiem ienākumiem, kā arī pētījuma dalībnieki Centra rajonā un 

Ziemeļu rajonā.  

 



7. Vai pēdējo trīs gadu laikā Jūs esat piedalījies sabiedriskajās apspriešanās par attīstības projektiem Rīgas pilsētā
(piemēram, rajonu detālplānojumu, apbūvi, teritoriju attīstību, transporta un satiksmes organizēšanu u.tml.)?

72 8.3% 701 88.2% 29 3.5% 802 100.0%
        

36 9.8% 302 86.5% 14 3.7% 352 100.0%
36 7.1% 399 89.6% 15 3.3% 450 100.0%
        
5 4.1% 102 93.6% 2 2.3% 109 100.0%
16 8.8% 138 88.5% 4 2.7% 158 100.0%
19 12.3% 121 84.9% 5 2.8% 145 100.0%
14 8.6% 130 85.8% 8 5.6% 152 100.0%
18 7.3% 210 89.2% 10 3.5% 238 100.0%
        
1 1.9% 44 93.9% 2 4.2% 47 100.0%
19 4.0% 389 92.4% 15 3.6% 423 100.0%
52 15.3% 268 81.4% 12 3.2% 332 100.0%
        

27 8.7% 217 86.6% 13 4.7% 257 100.0%
45 8.1% 483 88.9% 16 2.9% 544 100.0%
  1 100.0%   1 100.0%
        

46 12.1% 307 86.8% 6 1.1% 359 100.0%
26 5.7% 387 89.2% 22 5.1% 435 100.0%
  7 86.0% 1 14.0% 8 100.0%
        

62 10.4% 483 86.1% 21 3.6% 566 100.0%
10 3.8% 218 92.9% 8 3.3% 236 100.0%
        

23 19.5% 87 76.0% 5 4.5% 115 100.0%
36 7.9% 384 88.4% 17 3.7% 437 100.0%
13 4.3% 230 93.1% 7 2.6% 250 100.0%
        

12 29.6% 27 64.1% 3 6.3% 42 100.0%
28 8.8% 256 87.7% 11 3.5% 295 100.0%
16 8.1% 161 88.9% 5 3.0% 182 100.0%
3 9.7% 27 80.3% 3 10.0% 33 100.0%
7 4.8% 127 91.4% 6 3.8% 140 100.0%
1 2.2% 45 95.3% 1 2.5% 47 100.0%
3 3.6% 41 96.4%   44 100.0%
2 8.6% 17 91.4%   19 100.0%
        

11 6.7% 139 92.0% 2 1.3% 152 100.0%
13 5.9% 166 90.4% 7 3.7% 186 100.0%
7 4.3% 130 91.3% 6 4.4% 143 100.0%
19 15.6% 101 81.7% 3 2.7% 123 100.0%
22 10.5% 165 84.7% 11 4.8% 198 100.0%
        

12 12.7% 78 82.2% 5 5.1% 95 100.0%
13 7.8% 149 88.6% 6 3.6% 168 100.0%
12 9.4% 113 90.6%   125 100.0%
13 9.9% 111 87.1% 4 3.0% 128 100.0%
8 4.2% 169 90.3% 10 5.5% 187 100.0%
14 14.1% 81 81.8% 4 4.1% 99 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %
Jā

skaits rindu %
Nē

skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Vai pēdējo trīs gadu laikā Jūs esat piedalījies sabiedriskajās
apspriešanās par attīstības projektiem Rīgas pilsētā

(piemēram, rajonu detālplānojumu, apbūvi, teritoriju attīstību,
transporta un satiksmes organizēšanu u.tml.)?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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6. Respondentu Rīgas pašvaldības portāla apmeklēšanas biežums 

 Rīgas iedzīvotāju aptaujā tika iekļauts arī jautājums par Rīgas pašvaldības interneta 

portāla apmeklēšanas biežumu. Pētījuma dati liecina, ka 22% respondentu ir apmeklējuši portālu 

www.riga.lv, tajā skaitā 1% to apmeklē “katru vai gandrīz katru dienu”, 1% - “vismaz reizi nedēļā”, 

4% - “vismaz reizi mēnesī”, bet 16% to dara “retāk” nekā reizi mēnesī.  

 “Nekad” pašvaldības interneta portālu nav apmeklējuši 73% pētījuma dalībnieku.  

0.8 0.9
4.3

15.6

72.7

5.7

0

20

40

60

80

Katru vai gandrīz
katru dienu

Vismaz reizi nedēļā Vismaz reizi
mēnesī 

Retāk Nekad Grūti pateikt/NA

%

Q: Cik  bieži Jūs apmeklējat Rīgas pašvaldības interneta portālu www.riga.lv? 

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 

 Analizējot atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās, jāatzīmē, ka biežāk nekā caurmērā 

Rīgas pašvaldības interneta portālu ir apmeklējuši vīrieši, respondenti vecumā no 18 līdz 44 

gadiem, aptaujātie ar augstāko vai nepabeigtu augstāko izglītību, LR pilsoņi, valsts sektorā 

nodarbinātie, kā arī grupa ar augstiem ienākumiem.  

 Savukārt “nekad” portālu www.riga.lv nav apmeklējuši aptaujas dalībnieki, kuri vecāki par 

55 gadiem, rīdzinieki ar pamata vai vidējo izglītību, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie 

un iedzīvotāji ar zemiem, vidēji zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem. 
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6.5
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7.0
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2.7

2.9
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1.6

1.7
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5.8

3.6

4.5

4.1

3.8

15.6
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13.2

72.7

0 20 40 60 80 100

v isi respondenti (n=802)

v īrieši (n=352)

siev ietes (n=450)

18 - 24 g.v . (n=109)

25 - 34 g.v . (n=158)

35 - 44 g.v . (n=145)

45 - 54 g.v . (n=152)

55 g.v . un v airāk (n=238)

pamatizglītība (n=47)

v idējā izglītība (n=423)

augstākā, nep.augst.izglītība (n=332)

latv iešu v aloda (n=359)

kriev u v aloda (n=435)

LR pilsoņi (n=566)

respondenti bez LR pilsonības (n=236)

v alsts sektorā nodarbinātie (n=115)

priv ātajā sektorā nodarbinātie (n=437)

nestrādājošie (n=250)

zemi ienākumi (n=152)

v idēji zemi ienākumi (n=186)

v idēji augsti ienākumi (n=143)

augsti ienākumi (n=123)
%

Katru vai gandrīz katru dienu Vismaz reizi nedēļā Vismaz reizi mēnesī Retāk Nekad Grūti pateikt/NA

Q: Cik  bieži Jūs apmeklējat Rīgas pašvaldības interneta portālu www.riga.lv? 
Atbilžu salīdzinājums dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

 

 



8. Cik bieži Jūs apmeklējat Rīgas pašvaldības interneta portālu www.riga.lv?

7 .8% 10 .9% 36 4.3% 124 15.6% 580 72.7% 45 5.7% 802 100%

              

5 1.6% 4 .8% 16 4.5% 66 18.7% 247 70.4% 14 4.1% 352 100%

2 .3% 6 .9% 20 4.1% 58 13.2% 333 74.5% 31 7.1% 450 100%

              

1 .9% 1 .3% 7 6.0% 21 21.8% 70 63.3% 9 7.8% 109 100%

1 .8% 4 1.6% 9 5.8% 34 20.0% 108 70.3% 2 1.4% 158 100%

2 1.6% 3 1.7% 9 5.7% 42 29.5% 81 55.9% 8 5.5% 145 100%

1 .6%   8 4.8% 17 11.3% 114 75.4% 12 7.9% 152 100%

2 .6% 2 .6% 3 1.1% 10 3.8% 207 87.6% 14 6.3% 238 100%

              

      3 8.1% 39 82.0% 5 9.8% 47 100%

4 .8% 3 .4% 8 2.0% 47 11.9% 337 79.2% 24 5.7% 423 100%

3 1.1% 7 1.6% 28 8.1% 74 22.1% 204 62.0% 16 5.1% 332 100%

              

3 1.3% 6 1.6% 16 5.7% 60 23.4% 158 63.2% 14 4.9% 257 100%

4 .6% 4 .5% 20 3.6% 64 12.0% 421 77.1% 31 6.1% 544 100%

        1 100%   1 100%

              

5 1.4% 6 1.0% 21 5.4% 56 15.4% 253 71.8% 18 5.0% 359 100%

2 .5% 4 .8% 13 3.1% 67 15.9% 323 73.6% 26 6.1% 435 100%

    2 27.5% 1 5.0% 4 50.1% 1 17.4% 8 100%

              

6 1.0% 9 1.0% 30 5.2% 101 18.1% 393 69.8% 27 4.8% 566 100%

1 .5% 1 .5% 6 2.2% 23 10.2% 187 78.8% 18 7.8% 236 100%

              

3 2.9% 4 3.1% 6 5.0% 29 22.5% 66 60.0% 7 6.5% 115 100%

4 .8% 4 .7% 23 5.1% 71 17.0% 308 69.9% 27 6.4% 437 100%

  2 .3% 7 2.4% 24 10.2% 206 82.9% 11 4.1% 250 100%

              

2 3.8% 1 2.4% 2 6.4% 12 25.2% 23 57.7% 2 4.7% 42 100%

4 1.5% 6 1.5% 18 5.3% 57 20.1% 190 64.5% 20 7.2% 295 100%

1 .6%   8 4.8% 17 9.8% 146 79.1% 10 5.7% 182 100%

  1 3.6% 1 3.4% 14 41.6% 15 44.7% 2 6.7% 33 100%

  1 .2%   4 2.4% 127 91.8% 8 5.6% 140 100%

    1 2.3% 10 23.3% 34 69.8% 2 4.5% 47 100%

  1 .8% 5 10.4% 10 22.9% 28 65.8%   44 100%

    1 1.8%   17 96.2% 1 1.9% 19 100%

              

1 .6% 2 .4% 4 3.3% 10 7.0% 124 81.6% 11 7.0% 152 100%

1 .2% 1 .2% 6 3.0% 26 14.7% 141 75.8% 11 6.2% 186 100%

1 .8%   10 6.1% 15 11.4% 110 76.2% 7 5.4% 143 100%

1 .9% 3 1.8% 5 3.6% 30 23.1% 81 67.8% 3 2.7% 123 100%

3 1.7% 4 2.0% 11 5.3% 43 22.0% 124 62.6% 13 6.3% 198 100%

              

1 1.0% 5 5.3% 8 8.4% 18 19.0% 60 63.1% 3 3.2% 95 100%

2 1.2% 2 1.2% 4 2.5% 19 11.6% 130 76.9% 11 6.6% 168 100%

2 1.6% 1 .8% 7 5.7% 16 13.1% 95 75.6% 4 3.2% 125 100%

2 1.6%   4 3.1% 13 10.4% 103 80.3% 6 4.5% 128 100%

    10 5.4% 42 22.8% 124 66.0% 11 5.9% 187 100%

  2 2.1% 3 3.1% 16 16.2% 68 68.6% 10 10.0% 99 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.

 Latviešu

 Krievu

 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

LR pilsonība

.

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200

Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

skaits rindu %

Katru vai gandrīz
katru dienu

skaits rindu %

Vismaz reizi
nedēļā

skaits rindu %

Vismaz reizi
mēnesī

skaits rindu %

Retāk

skaits rindu %

Nekad

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik bieži Jūs apmeklējat Rīgas pašvaldības interneta portālu www.riga.lv?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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7. Rīgas iedzīvotāju saskarsme ar neatliekamo medicīnisko palīdzību 

 Pētījuma dalībniekiem lūdza novērtēt savas zināšanas par neatliekamās medicīniskās 

palīdzības pamatotu izsaukšanu Rīgas pilsētā, kā arī raksturot, vai viņi pēdējo 5 gadu laikā ir 

izsaukuši ātro palīdzību.  

 Nedaudz mazāk kā 1/5 Rīgas iedzīvotāju (18%) norādīja, ka “skaidri zina”, kādos 

gadījumos neatliekamās medicīniskās palīdzības izsaukšana Rīgā tiek uzskatīta par pamatotu un 

sniegta bez maksas, un 51% atzīmēja, ka to “aptuveni zina”. To, ka “nezina”, kādos gadījumos 

ātrās palīdzības izsaukšana tiek uzskatīta par pamatotu, atzina 27% aptaujāto.  

Skaidri zinu
18.2%

Aptuveni zinu
50.5%

Nezinu
27.1%

Grūti pateikt/NA
4.2%

Q: Vai Jūs zināt, kādos gadījumos neatliekamās (ātrās) medicīniskās palīdzības izsaukšana Rīgas 
pilsētā tiek  uzskatīta par pamatotu un sniegta bez maksas?

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 Aptaujas rezultāti liecina, ka respondenti ar augstāko vai nepabeigtu augstāko izglītību, 

valsts sektorā strādājošie un pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem biežāk nekā caurmērā 

atzīmējuši, ka “skaidri zina”, kuros gadījumos neatliekamās medicīniskās palīdzības izsaukšana 

Rīgā tiek uzskatīta par pamatotu un sniegta bez maksas.  

 Atbildi “nezinu” biežāk nekā caurmērā minēja grupa ar pamatizglītību, nestrādājošie un 

respondenti ar zemiem ienākumiem.  

 Jāpiebilst, ka rīdzinieki vecumā no 18 līdz 34 gadiem biežāk nekā caurmērā atzīmēja gan 

to, ka “skaidri zina”, kādos gadījumos neatliekamās medicīniskās palīdzības izsaukšana tiek 

uzskatīta par pamatotu, gan to, ka “nezina” (šajā grupā retāk norādīta atbilde “aptuveni zinu”). 



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2007. gada augusts - septembris 30

 Raksturojot atbildes uz jautājumu par neatliekamās medicīniskās palīdzības izsaukšanu 

pēdējo 5 gadu laikā, jāatzīmē, ka šajā laika posmā 13% to ir izsaukuši “sev”, 29% - “saviem 

ģimenes locekļiem” un 12% - “kādam, kas nav ģimenes loceklis”. Pēdējo 5 gadu laikā 

medicīnisko palīdzību nav saukuši 48% respondentu.  

3.9

48.4

11.5

28.8

12.8

0 10 20 30 40 50

Grūti pateikt/NA

Nē, pēdējo 5 gadu laikā medicīnisko palīdzību neesmu
izsaucis/kusi

Jā, kādam, kas nav ģimenes loceklis

Jā, saviem ģimenes locekļiem

Jā, sev

%

Q: Vai Jūs pēdējo piecu gadu laikā esat izsaucis (izsaukusi) neatliekamo medicīnisko palīdzību? 

Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: visi respondenti, n=802
 

 Salīdzinot informētību par neatliekamās medicīniskās palīdzības pamatotu izsaukšanu 

atkarībā no tā, vai pēdējo 5 gadu laikā ātrā palīdzība ir izsaukta, vērojams, ka aptaujātie, kuri 

medicīnisko palīdzību ir izsaukuši sev vai saviem ģimenes locekļiem, biežāk nekā caurmērā norādīja, 

ka “skaidri zina”, kādos gadījumos ātrās palīdzības izsaukšana tiek uzskatīta par pamatotu, bet 

rīdzinieki, kuri pēdējo 5 gadu laikā neatliekamo medicīnisko palīdzību nav saukuši, biežāk nekā 

caurmērā atbildēja, ka “nezina”, kādos gadījumos tās izsaukšana tiek uzskatīta par pamatotu. 
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Visi respondenti (n=802)

Jā, sev  (n=107)*

Jā, sav iem ģimenes locekļiem (n=225)*

Jā, kādam, kas nav  ģimenes loceklis (n=86)*

Nē, pēdējo 5 gadu laikā medicīnisko palīdzību neesmu izsaucis/-kusi
(n=393)*

%

Skaidri zinu Aptuveni zinu Nezinu Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs zināt, kādos gadījumos neatliekamās (ātrās) medicīniskās palīdzības izsaukšana Rīgas 
pilsētā tiek  uzskatīta par pamatotu un sniegta bez maksas?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no tā, vai pēdējo 5 gadu laikā ir saukta medicīniskā palīdzība

 
*Atbildes uz jautājumu “Vai Jūs pēdējo piecu gadu laikā esat izsaucis (izsaukusi) neatliekamo medicīnisko palīdzību?”



9. Vai Jūs zināt, kādos gadījumos neatliekamās (ātrās) medicīniskās palīdzības izsaukšana Rīgas pilsētā tiek uzskatīta par pamatotu un
sniegta bez maksas?

152 18.2% 407 50.5% 211 27.1% 32 4.2% 802 100.0%
          

70 18.7% 165 46.8% 100 29.7% 17 4.9% 352 100.0%
82 17.8% 242 53.6% 111 25.0% 15 3.6% 450 100.0%
          

24 22.4% 43 38.0% 37 35.3% 5 4.4% 109 100.0%
33 21.2% 69 41.0% 48 32.1% 8 5.8% 158 100.0%
28 19.0% 77 53.2% 39 27.5% 1 .2% 145 100.0%
24 13.7% 85 56.8% 33 22.7% 10 6.8% 152 100.0%
43 16.7% 133 57.1% 54 22.4% 8 3.8% 238 100.0%
          
7 15.1% 22 45.3% 18 39.6%   47 100.0%
70 15.6% 219 51.4% 115 28.2% 19 4.9% 423 100.0%
75 22.4% 166 50.1% 78 23.6% 13 3.9% 332 100.0%
          

48 17.5% 129 49.1% 68 28.7% 12 4.8% 257 100.0%
104 18.6% 278 51.3% 142 26.2% 20 3.9% 544 100.0%

    1 100.0%   1 100.0%
          

74 20.1% 182 50.6% 92 26.1% 11 3.2% 359 100.0%
77 16.9% 220 50.3% 118 28.1% 20 4.8% 435 100.0%
1 17.4% 5 63.3% 1 5.3% 1 14.0% 8 100.0%
          

103 17.3% 294 51.3% 145 26.6% 24 4.7% 566 100.0%
49 20.1% 113 48.7% 66 28.1% 8 3.2% 236 100.0%
          

24 22.4% 68 59.1% 22 17.4% 1 1.1% 115 100.0%
85 18.6% 217 49.6% 108 25.6% 27 6.3% 437 100.0%
43 15.7% 122 48.6% 81 33.9% 4 1.8% 250 100.0%
          

15 35.2% 18 46.7% 8 17.2% 1 .9% 42 100.0%
52 16.9% 161 54.8% 74 25.5% 8 2.8% 295 100.0%
39 21.3% 89 47.9% 38 21.5% 16 9.3% 182 100.0%
3 9.9% 17 48.6% 10 33.4% 3 8.2% 33 100.0%
27 17.4% 74 55.3% 36 24.8% 3 2.5% 140 100.0%
7 14.7% 18 37.5% 21 45.5% 1 2.3% 47 100.0%
7 16.5% 22 44.9% 15 38.6%   44 100.0%
2 3.7% 8 39.5% 9 56.9%   19 100.0%
          

30 17.1% 71 47.0% 49 34.4% 2 1.5% 152 100.0%
31 15.6% 100 53.0% 46 26.1% 9 5.3% 186 100.0%
21 13.7% 79 55.2% 36 25.9% 7 5.3% 143 100.0%
25 21.2% 63 50.5% 30 24.2% 5 4.1% 123 100.0%
45 23.2% 94 47.4% 50 24.9% 9 4.5% 198 100.0%
          

22 22.8% 46 48.5% 25 26.5% 2 2.2% 95 100.0%
30 18.0% 89 52.5% 40 24.0% 9 5.4% 168 100.0%
21 16.7% 73 58.4% 29 23.3% 2 1.5% 125 100.0%
21 16.4% 60 47.1% 39 30.0% 8 6.5% 128 100.0%
24 12.9% 81 42.6% 72 39.2% 10 5.3% 187 100.0%
34 34.7% 58 58.0% 6 6.2% 1 1.0% 99 100.0%
          

32 26.5% 60 57.3% 12 12.8% 3 3.4% 107 100.0%
58 25.4% 121 54.3% 44 19.3% 2 1.0% 225 100.0%
13 14.4% 57 65.5% 10 12.7% 6 7.5% 86 100.0%

58 14.5% 174 43.2% 140 36.9% 21 5.4% 393 100.0%

1 3.2% 21 69.0% 8 24.0% 1 3.9% 31 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Ir

Nav
 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.
 Latviešu

 Krievu
 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
Ir

Nav
LR pilsonība

.
 Valsts sektors

 Privātais sektors
 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis
 Strādnieks

Individuālais darbs
 Pensionārs

 Skolnieks, students
 Mājsaimniece
 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200
Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

.
Jā, sev

Jā, saviem ģimenes locekļiem
Jā, kādam, kas nav ģimenes

loceklis
Nē, pēdējo 5 gadu laikā

medicīnisko palīdzību neesmu
izsaucis/kusi

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pēdējo piecu gadu
laikā esat izsaucis (izsaukusi)

neatliekamo medicīnisko
palīdzību?

skaits rindu %
Skaidri zinu

skaits rindu %
Aptuveni zinu

skaits rindu %
Nezinu

skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Vai Jūs zināt, kādos gadījumos neatliekamās (ātrās) medicīniskās palīdzības izsaukšana
Rīgas pilsētā tiek uzskatīta par pamatotu un sniegta bez maksas?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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10. Vai Jūs pēdējo piecu gadu laikā esat izsaucis (izsaukusi) neatliekamo medicīnisko palīdzību?

107 12.8% 225 28.8% 86 11.5% 393 48.4% 31 3.9% 802 105.3%
            

40 11.3% 89 26.2% 38 11.7% 185 51.1% 18 4.8% 352 105.2%
67 14.0% 136 30.8% 48 11.3% 208 46.1% 13 3.1% 450 105.4%
            
4 1.8% 26 24.0% 14 13.0% 61 56.7% 5 4.7% 109 100.3%

14 8.3% 37 24.1% 17 11.9% 90 57.0% 7 3.8% 158 105.0%
10 6.7% 36 25.5% 15 10.8% 86 58.5% 3 2.3% 145 103.8%
14 10.2% 53 35.7% 25 17.6% 63 38.7% 5 3.5% 152 105.8%
65 27.0% 73 31.6% 15 6.7% 93 38.5% 11 4.8% 238 108.5%
            

13 28.7% 11 22.1% 2 4.5% 18 38.9% 4 8.3% 47 102.5%
56 12.6% 124 29.7% 49 12.3% 194 45.6% 19 4.5% 423 104.6%
38 10.8% 90 28.4% 35 11.4% 181 53.7% 8 2.4% 332 106.6%
            

20 7.7% 84 32.7% 30 12.9% 129 50.2% 10 3.5% 257 106.9%
87 15.3% 141 27.0% 55 10.6% 264 47.6% 21 4.1% 544 104.5%
    1 100.0%     1 100.0%
            

46 11.8% 99 29.0% 24 7.0% 195 54.3% 10 2.5% 359 104.6%
60 13.5% 123 28.5% 60 14.5% 196 44.5% 21 4.9% 435 105.9%
1 17.4% 3 36.1% 2 27.5% 2 19.0%   8 100.0%
            

62 9.9% 158 28.9% 59 11.2% 299 52.6% 15 2.3% 566 105.0%
45 19.2% 67 28.5% 27 12.0% 94 39.0% 16 7.3% 236 106.0%
            

13 12.0% 42 37.4% 16 15.9% 50 41.5% 2 1.4% 115 108.3%
29 6.3% 111 26.3% 52 12.4% 241 53.6% 17 4.3% 437 102.9%
65 24.8% 72 29.6% 18 7.9% 102 41.8% 12 4.2% 250 108.3%
            
4 9.0% 13 34.0% 5 14.6% 24 53.5%   42 111.1%

24 8.0% 93 33.0% 38 14.0% 143 46.2% 9 3.1% 295 104.4%
12 6.5% 43 23.0% 22 12.7% 101 54.9% 9 5.3% 182 102.5%
2 5.6% 4 13.5% 3 6.0% 23 71.2% 1 3.7% 33 100.0%

56 40.5% 48 36.3% 5 3.6% 41 28.3% 6 3.9% 140 112.6%
  5 11.0% 4 9.1% 35 73.1% 3 6.8% 47 100.0%
6 10.1% 15 34.4% 8 20.3% 15 37.9% 2 3.0% 44 105.6%
3 15.6% 4 22.4% 1 6.6% 11 60.6% 1 1.9% 19 107.1%
            

45 28.5% 55 36.6% 10 7.2% 52 34.8% 5 3.6% 152 110.7%
25 13.0% 60 32.9% 22 12.3% 87 46.5% 8 4.4% 186 109.2%
17 9.9% 32 23.7% 11 8.2% 82 56.9% 4 2.9% 143 101.6%
3 2.6% 32 26.9% 11 8.8% 72 57.7% 5 4.0% 123 100.0%

17 8.6% 46 23.2% 32 18.1% 100 48.9% 9 4.3% 198 103.1%
            

19 19.6% 21 22.2% 6 6.2% 48 50.9% 4 4.3% 95 103.1%
10 5.8% 50 29.5% 16 9.6% 90 53.8% 5 3.0% 168 101.8%
31 24.2% 51 40.8% 10 8.1% 45 36.3% 5 4.0% 125 113.4%
10 7.7% 35 26.9% 16 13.0% 68 53.2% 2 1.6% 128 102.4%
26 13.6% 48 25.5% 33 17.7% 81 43.5% 8 4.3% 187 104.7%
11 11.0% 20 20.2% 5 5.3% 61 61.4% 7 7.2% 99 105.2%
            

32 18.7% 58 40.1% 13 9.1% 58 38.5% 1 .7% 152 107.1%
60 14.5% 121 30.9% 57 14.9% 174 41.3% 21 5.3% 407 106.9%
12 6.1% 44 20.5% 10 5.4% 140 65.8% 8 3.4% 211 101.2%
3 10.3% 2 6.8% 6 20.4% 21 62.5% 1 3.6% 32 103.5%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Ir

Nav

 Grūti pateikt

Bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

respondentu

.

 Latviešu

 Krievu

 Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

Ir

Nav

LR pilsonība

.

 Valsts sektors

 Privātais sektors

 Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

 Speciālists, ierēdnis

 Strādnieks

Individuālais darbs

 Pensionārs

 Skolnieks, students

 Mājsaimniece

 Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls130

Vidēji zemi: Ls131-Ls200

Vidēji augsti: Ls201-Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

.

Skaidri zinu

Aptuveni zinu

Nezinu

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs zināt, kādos gadījumos
neatliekamās (ātrās)

medicīniskās palīdzības
izsaukšana Rīgas pilsētā tiek

uzskatīta par pamatotu un
sniegta bez maksas?

skaits rindu %
Jā, sev

skaits rindu %

Jā, saviem ģimenes
locekļiem

skaits rindu %

Jā, kādam, kas nav
ģimenes loceklis

skaits rindu %

Nē, pēdējo 5 gadu
laikā medicīnisko
palīdzību neesmu

izsaucis/kusi
skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pēdējo piecu gadu laikā esat izsaucis (izsaukusi) neatliekamo medicīnisko palīdzību?

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
Skaits nesvērts, procenti svērti
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1. Vai Jūsuprāt, Rīgas uzņēmumi un iestādes pietiekami aktīvi iesaistās svētku noformējuma 
veidošanā, dekorējot savus skatlogus, ieejas, fasādes, piegulošās teritorijas utt.? 
Iesaistās pietiekami aktīvi 1 
Iesaistās nepietiekami 2 
Grūti pateikt/NA 8 

 

2. Vai, Jūsuprāt, Rīgas pilsētas svētku pasākumus ir nepieciešams rīkot arī pilsētas mikrorajonos? 
Nepieciešamas 1 
Drīzāk nepieciešamas 2 
Drīzāk nav nepieciešamas 3 
Nav nepieciešamas 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 

3. Kurus no Rīgas pilsētas svētku pasākumiem, kas notika š.g. 17. – 19. augustā, Jūs 
apmeklējāt? (Izsniegt kartīti 3, atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 
Rīgas svētku pasākumus neapmeklēju 1 
Vairākdienu pasākumi:  
Rīgas svētku tirdziņš  2 
Rīgas svētku izstādes Rīgas Centrālajā bibliotēkā un filiālbibliotēkās  3 
Rīgas kino svētki  Kinoteātrī Rīga 4 
Ziedu kompozīciju izstāde Rīga zied Bastejkalnā un pie kanāla tiltiem 5 
Hansabankas kauss – Rīgas regate 2007 6 
Rīgas svētku Lielā spēle 7 
Starptautiska laikmetīgās mākslas izstāde Showroom 6: Matilde Andrejsalā 8 
Otrie baroka mūzikas svētki FARINELLI™ FEST’ 2007 9 
Ērģeļmūzikas koncerti Rīgas Domā 10 
F - 2000 Pasaules kauss 2007. Latvijas posms (Daugavā) 11 
Gaismas dārzs  Kronvalda parkā 12 
Pasākumi piektdien, 17.08.:  
Koncerts Alabama's Dixieland Band (ASV) Rātslakumā 13 
Laikmetīgās mākslas festivālu Ūdensgabali 2007 peldošajā galerijā NOASS 14 
Klasiskās mūzikas koncerts Zvaigznes torņu ielokā Doma laukumā 15 
Kustīgās bildes jeb Sapnis vasaras naktī Kronvalda parkā 16 
Vecrīgas torņu mūzika 17 
Elektroniskās mūzikas pasākums Andrejsalā  18 
Pasākumi sestdien, 18.08.:  
Hooper Wakeboard Baltic Cup 2007 Daugavas attekā 19 
Rīgas svētku Lielā ēdamiela 11. novembra krastmalā 20 
Rīgas svētku dienas koncerti  Doma laukumā  21 
Pilsētvides instalāciju izstādes „Speķa ielas republika” 22 
Ekstrēmo sporta veidu diena „Esi ekstrēms-nāc un piedalies!”  Grīziņkalnā 23 
Dokumentālās īsfilmas RĪGA pirmizrāde Doma laukumā  24 
Latvijas Koka flotes parāde Rīgas kanālā, pie Latvijas Nacionālās operas 25 
Pūtēju orķestra „Auseklītis” brīvdabas koncerts Stacijas laukumā 26 
Cartoon rallijs Laukumā pie Kongresu nama 27 
Olympia Riga Grand prix velotriālā pie t/c OLYMPIA 28 
Koncerts „Daugava, Daugaviņa” 11.novembra krastmalā 29 
Vāgnera gara gaisma Koncertzālē „Ave Sol” 30 
Jauno mūziķu koncerts "Manai pilsētai"  Sv. Pētera baznīcā 31 
Džeza koncerts "Mūzika senajai Rīgai" Mazās ģildes dārziņā 32 
Daugavas peldlīdzekļu konkurss „DnB Nord Regate 2007” Daugavā 33 
Rīgas klubu nakts Rīgas klubos 34 
House mūzikas nakts Andrejsalā 35 
Rīgas vēsture bildēs un mūzikā kopā ar Jaffa Riga Doma laukumā 36 
Rīgas svētku uguņotāju sacensības 11.novembra krastmalā 37 
Pasākumi svētdien, 19.08.  
Kalēju diena Latvijas Etnogrāfiskā brīvdabas muzeja Kalēju sētā 38 
Erudītu spēle Rīgas Gudrinieks Doma laukumā 39 
Rīgas teātru Dziesmu Duelis Doma laukumā 40 
MTV dzimšanas diena ar Baltijas zvaigznēm 11.novembra krastmalā 41 
Brīvdabas sarīkojums „Imanta – vieta ar vārdu” 42 
Citus_____________________________________ 43 
Grūti pateikt/NA 98 
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4. Rīgas dome strādā pie noteikumiem par taksometru ārējo noformējumu. Kuru no šiem 
priekšlikumiem Jūs atbalstāt visvairāk? (Izsniegt kartīti 4!) (Atzīmēt tikai vienu atbildes variantu!) 
Visiem taksometriem Rīgā jābūt pilnīgi vienādiem (automašīnas marka, krāsa, atpazīšanas 
zīmes) 1 

Visiem taksometriem būtu jābūt vienādā krāsā, ar vienādām atpazīšanas zīmēm, bet 
automašīnas markas var būt dažādas  2 

Taksometru noformējums ir katras taksometru firmas lēmums, pašvaldībai nav jāizvirza 
prasība par taksometru noformējumu  3 

Grūti pateikt/NA 8 
 

5. Vai Jūs kopumā apmierina Rīgas pilsētas noformējums valsts un gadskārtējos svētkos? 
Pilnīgi apmierina 1 
Drīzāk apmierina 2 
Drīzāk neapmierina 3 
Pilnīgi neapmierina 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
6. Vai Jūs apmierina Rīgas domes sniegtā informācija (piemēram, preses relīzes, informācija 
mājas lapā u.tml.) par īpašumu privatizācijas un atsavināšanas procesu Rīgā? 
Pilnīgi apmierina 1 
Drīzāk apmierina 2 
Drīzā neapmierina 3 
Pilnīgi neapmierina 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
7. Vai pēdējo trīs gadu laikā Jūs esat piedalījies sabiedriskajās apspriešanās par attīstības 
projektiem Rīgas pilsētā (piemēram, rajonu detālplānojumu, apbūvi, teritoriju attīstību, 
transporta un satiksmes organizēšanu u.tml.)? 
Jā 1 
Nē 2 
Grūti pateikt/NA 8 

 
8. Cik bieži Jūs apmeklējat Rīgas pašvaldības interneta portālu www.riga.lv?  
Katru vai gandrīz katru dienu 1 
Vismaz reizi nedēļā 2 
Vismaz reizi mēnesī  3 
Retāk  4 
Nekad 5 
Grūti pateikt/NA 8 

 
9. Vai Jūs zināt, kādos gadījumos neatliekamās (ātrās) medicīniskās palīdzības izsaukšana 
Rīgas pilsētā tiek uzskatīta par pamatotu un sniegta bez maksas? 
Skaidri zinu 1 
Aptuveni zinu 2 
Nezinu 3 
Grūti pateikt/NA 8 

 
10. Vai jūs pēdējo piecu gadu laikā esat izsaucis (izsaukusi) neatliekamo medicīnisko 
palīdzību?  
(Atzīmēt visas atbilstošās atbildes!)  
Jā, sev 1 
Jā, saviem ģimenes locekļiem 2 
Jā, kādam, kas nav ģimenes loceklis 3 
Nē, pēdējo 5 gadu laikā medicīnisko palīdzību neesmu izsaucis/kusi 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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